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Robinets a boisseau sphérique ciffiberio Valvulas de esfera

Ecrou Nylstop

UTILISATIONS:

les robinets a boisseau sphérique CIMBERIO peuvent étre employés
dans les installations de chauffage, hydrauliques, hygiénique-sani-
taires, air comprimée, installations industrielles et agricoles, réseaux
de distribution, huiles, essence, hydrocarbures, vapeur, lignes de
condensation; en général, avec tout fluide non corrosif selon les li-
mites précisés ci-apres:

PRESSION ET TEMPERATURE D'UTILISATION:
limite de 100 a 20 bar avec une température de -20°C a +150°C (voir
les diagrammes relatifs)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
SPHERES: passage total type cylindrique pour éviter pertes de charge
et turbulences.

TIGE: remplacable et avec étanchéité conique sur le cylindre en PTFE.
Joint en PTFE entre tige et corps comme bague antifriction, a I'excep-
tion des robinets série T16 et RED5 qui ont la tige antidéflagrante. .

PRESSE-ETOUPE: en laiton réglable et avec la méme surface de la
poussée du cylindre pour un contact parfait.

BLOCAGE DE LA POIGNEE EN ALUMINIUM: par I’enlévement et rota-
tion de 180° de la poignée en aluminium, soit type longue ou papillon,
il est possible de bloquer le robinet dans les positions “ouvert/fermé”.

ANGLE D’ETANCHEITE: les dimensions des siéges d’étanchéité et le dia-
metre de la sphére assurent un angle d'étanchéité =12 pour la série
T10 et = 9 pour les autres séries.

ADHESIF POUR FILETAGE: adhésif anaérobique selon la norme EN 751-1.

sfera esfera

FILETAGES:

SérieT10-T12-T11 CR-T16 - T16 CR

Femelle cylindrique selon la norme ISO 7/1 - EN 10226 Rp (standard).
Femelle conique selon la norme ISO 7/1 - EN 10226 RC sur demande.
Femelle NPT selon la norme ANSI B1.20.1 sur demande.

Série T14 - T14M - Red 5 - Red 6
Femelle cylindrique selon la norme 1SO 228.
Femelle NPT selon la norme ANSI B1.20.1 sur demande.

ESSAI:

100% des robinets sont essayés soit en position ouverte, soit en position
fermée, avec essai pneumatique a controle électronique selon la norme
EN 12266-1. Les robinets sont fabriqués selon la directive PED 97/23/CE.

Corps WM Laiton matricé CW617N-M
Manchons W Laiton matricé CW617N-M
Sphére 1/4"-2" mmmm Laiton matricé CW617N-M
Sphére 2 1/2"-4" mmmm Laiton fondu CC754S
Joints sphére W PT.FE.
Tige W Barre en laiton CW 617N-M
Bague antifriction mmmml PT.FE.
Joints tige NN PT.FE.
Presse-étoupe Barre en laiton CW617N-M
Poignée M Aluminium EN AB-46100
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APLICACIONES:

las valvulas de esfera CIMBERIO se pueden utilizar en instalaciones de
calefaccion, de agua, higiénico-sanitarias, aire comprimido, aplicacio-
nes industriales y agricolas, redes de distribucion, oleoductos, redes de
gasolina, hidrocarburos y de vapor, lineas de condensados. En general,
se pueden emplear con cualquier fluido no agresivo con los siguientes
limites de uso:

PRESION Y TEMPERATURA DE SERVICIO:
limite de 100 bares a 20 bares con temperaturas de -20°C a +150°C (véan-
se los diagramas correspondientes).

CARACTERISTICAS TECNICAS:
ESFERAS: paso total cilindrico para evitar pérdidas de presion y turbu-
lencias.

EJE: sustituible. Con junta de estanqueidad cénica de PTFE sobre el cilin-
dro. Guarnicion de PTFE entre el eje y el cuerpo con funcién antifriccion.
Salvo las series T16 y RED5 que cuentan con eje anti-explosién.

PRENSAESTOPAS: de latén regulable, con la misma superficie que el ci-
lindro garantizando un apoyo perfecto.

BLOQUEO DE LA MANETA DE ALUMINIO: después de levantar y girar
180° la maneta de aluminio, tanto de tipo palanca como mariposa, se
puede bloquear la valvula en las posiciones “abierto/cerrado”).

ANGULO DE ESTANQUEIDAD: las dimensiones de los asientos de estan-
queidad y el diametro de la esfera permiten un angulo de estanqueidad
de = 12 para la serie T10 y de = 9 para todas las demas series.

SELLANTE DE ROSCAS: adhesivo anaerdbico conforme a la norma EN
751-1.

bloccaggio maniglia bloqueo de la maneta  angolo di tenuta ngulo de estanqueidad

ROSCAS:

SerieT10-T12-T11 CR-T16 - T16 CR

Hembra cilindrica conforme a la norma ISO 7/1 - EN 10226 Rp (estandar).
Hembra cénica conforme a la norma ISO 7/1 - EN 10226 Rc bajo pedido.
Hembra NPT conforme a la norma ANSI B1.20.1 bajo pedido.

Serie T14 - T14M - Red 5 - Red 6
Hembra cilindrica conforme a la norma 1S0228.
Hembra NPT conforme a la norma ANSI B1.20.1 bajo pedido.

ENSAYOS:

Todas las valvulas se someten a ensayos tanto en posicion abierta como ce-
rrada, realizando ensayos neuméticos con control electrénico, conforme a
la norma EN 12266-1. Las valvulas son conformes a la directiva PED 97/23/CE.
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Robinets a boisseau sphérique ciffiberio Valvulas de esfera

FONCTIONNEMENT:

tous robinets a boisseau sphérique CIMBERIO doivent étre employés
comme soupape d'arrét et jamais pour le réglage. Le passage du flux
sur une sphere partiellement ouverte peut causer des déformations
sur les joints du siege avec possibilité de blocage du robinet et comme
conséquence des fuites.

Les robinets ne doivent pas étre manceuvrés en ouverture ou fermeture
brutalement pour éviter des coups de bélier. Les robinets ne doivent
pas étre soumis a des sources de chaleur qui peuvent endommager leur
fonctionnement.

La fermeture du robinet se fait par rotation les sens des aiguilles d'une
montre de la poignée de manceuvre (9). L'ouverture du robinet se fait
par rotation les sens inverse des aiguilles d’'une montre de la poignée
de manceuvre (9).

Pendant la manceuvre, la poignée traine la tige (5) raccordée a la
sphére (3) sur les joints PTFE (4).

La position de la poignée (9) indique la direction du flux: poignée pa-
rallele au corps du robinet “robinet ouvert”, poignée perpendiculaire
au corps du robinet “robinet fermé”.

DIAGRAMME PERTES DE CHARGE
DIAGRAMA DE PERDIDA DE PRESION

Ap
esil [2a]
15 l 10000 DN 10 10 15 20 25 32 40 50 63
Cuerpo EEEEE Latén forjado CW617N-M // / /I i /I /
Manguitos W Latén forjado CW617N-M / / / / / 76
Esfera 1/4" - 2" mmmm Latén forjado CW617N-M / /
Esfera2 1/2" - 4" mmmm Laton fundido CC754S / / / 100
Guarnicion de la esfera @SS PT.FE. RYATER §/ 4 AR AL
Eje mmmm Barra de laton CW617N-M 15 | 1000 Frirfiey
Anillo antifriccion mmmm PT.FE. £ // / / // i /
Guarnicion del eje W P.T.FE. SEE sy i G 7 s sy ]
Prensaestopas Barra de laton CW617N-M 7/ 7L 7L7
Maneta I Aluminio EN AB-46100
Dado autobloqueante Acero cI8 5] / /
10 100 1000 10000

Q n/mina

FUNCIONAMIENTO:

Todas las valvulas de esfera CIMBERIO se deben utilizar exclusivamen-
te para interceptar el fluido, nunca para regularlo. La utilizacién de la
esfera parcialmente abierta puede causar deformaciones en las juntas
del asiento que pueden hacer que se bloquee la valvula con las con-
siguientes pérdidas.

Las valvulas no se deben abrir o cerrar de manera repentina para evi-
tar golpes de ariete. Se debera evitar la exposicion de las véalvulas a
fuentes de calor que podrian perjudicar su buen funcionamiento.

La valvula se cierra girando la maneta (9) 90° en el sentido de las agu-
jas del reloj. La valvula se abre girando la maneta (9) 90° en sentido
contrario al de las agujas del reloj.

Cuando se acciona, la palanca hace girar el eje (5) unido a la esfera (3)
sobre las guarniciones PTFE (4).

La posiciéon de la palanca (9) indica la direccion del flujo: palanca pa-
ralela al cuerpo: “valvula abierta”, palanca perpendicular al cuerpo:
“valvula cerrada”.
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Antes de la instalacion,
controlar que en las
roscas de la valvula

Avant de l'installation,

s'assurer que les filetages Avant de leur emploi,

des robinets n‘ont pas des
sédiments qui pourraient
endommager la surface

no haya sedimentos
que podrian dafnar
la superficie de la

examiner les tuyaux a
l'intérieur. Salissures et
dépdts peuvent souvent

du joint et causer des causer des fuites

fuites. guarnicion y causar

pérdidas.

Desbarbar las

Ebarber les bouts des .
conexiones de los tubos

Examinar el interior de

los tubos antes de usarlos.
Las incrustaciones y los
depésitos a menudo
provocan pérdidas.

tuyaux apreés les avoir
filetés car, des bavures
peuvent endommager
I'étanchéité.

después de haberlos
enroscado. Las rebabas
podrian perjudicar la
estanqueidad.
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Pour le montage, employer
une clé fixe et pas un serre-
tube en appliquant le couple
de manceuvre seulement
sur le manchon du robinet
plus proche au tuyau. Cela
pour garantir une prise

plus ferme et éviter tous
endommagements au corps
du robinet

Aplicar el sellante solo
sobre la rosca del tubo
y no sobre la rosca de

la vélvula.

Distribuer I'adhésif
anaérobique seulement
sur les filets des tuyaux et
pas sur ceux-la du robinet.

Para el montaje, utilizar
una llave fijay no una
llave para tubos aplicando
el par solo sobre el
manguito de la valvula
mas cercano al tubo. De
este modo, la fijacion sera
mas solida y se evitaran
posibles dafios en el

Pour éviter toutes
déformations ou
endommagements aux
pieces fonctionnelles,
pendant |'assemblage sur
le banc ne pas positionne
le robinet dans un étau,
mais bloquer le tuyau et
visser le robinet sur ce

r

Con el fin de evitar
posibles deformaciones
y dafos en partes
funcionales, si se utiliza
un banco de montaje,

en lugar de sujetar la
valvula con mordazas se
debe bloquear el tubo y
enroscar a este la valvula.

cuerpo de la valvula. dernier.

La longitud de
enroscado de la rosca
del tubo no debe ser
superior a la longitud
roscada util de la
vélvula.

La longueur du filetage
du tuyau ne doit pas
dépasser la longueur du
filetage utile du robinet.

GARANTIE: tous produits Cimberio sont garantis pour 5 ans si employés correctement selon les
données techniques et les notes d’emploi.

GARANTIA: los productos Cimberio cuentan con una garantia de 5 afios siempre que se utilicen en la
forma y condiciones indicadas en las especificaciones técnicas de instalacion y uso.

NOTE: avant de I'entretien, s’assurer que l'installation ne soit pas en
service et sous pression.

ENTRETIEN: normalement, aucun entretien n’est demandé pour les
robinets a boisseau sphérique. Pour un fonctionnement parfait, il est
recommandé de suivre les points suivants: A - ne pas employer les ro-
binets pour le réglage, mais seulement pour intercepter le fluide pour
éviter I'endommagement des sieges (4); B - Effectuer un cycle complet
au moins 1 fois chaque 3 mois, pour éviter la formation des dépots
calcaires qui peuvent bloquer le fonctionnement du robinet; C - en
cas des fuites de la tige (5), dévisser I'écrou (10), enlever la poignée de
manceuvre (9), serrer le presse-étoupe (8). Si la fuite continue, dévis-
ser le presse-étoupe (8), controler I'état des joints de la tige en PTFE
(7) et de la bague antifriction PTFE (6) et si nécessaire, les remplacer.

Le certificat de conformité N.006-97/23/CE autorise la société CIMBE-
RIO S.p.A. a appliquer le marquage CE 1115 sur ses produits.

NOTA: antes de realizar el mantenimiento, asegurese de que la insta-
lacién no esta en funcionamiento y con presién.

MANTENIMIENTO: En general, las véalvulas de esfera no requieren
ningun tipo de mantenimiento. Sin embargo, para su perfecto funcio-
namiento hay que recordar: A - no utilizar las valvulas como érganos
de regulacién sino solo de interceptacién para evitar que se dafien los
asientos (4); B - accionar por completo la valvula al menos una vez cada
tres meses para impedir que se formen depositos calcareos que podrian
bloquear el funcionamiento; C - en caso de pérdidas por el eje (5), de-
senroscar el dado (10), retirar la palanca de accionamiento (9), apretar
el prensaestopas (8). Si persiste la pérdida, desenroscar el prensaesto-
pas (8), controlar el estado de la guarnicién del eje de PTFE (7) y de la
guarnicion antifriccion de PTFE (6) y, si es necesario, cambiarlas.

El certificado de conformidad n° 006-97/23/CE autoriza a CIMBERIO
S.p.A. a utilizar en sus productos la marca CE 1115.
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SERIE . . . - .
serRie  Robinets a boisseau sphérique / Valvulas de esfera

®value

T] 0 Clmbcrid ECROU: Type autobloguante

DADO: Tipo autobloqueante

TIGE - PRESSE-ETOUPE:
Tournés de barre en laiton
EN 12164 CW 617 N

(DIN 50930-6)

EJE - PRENSAESTOPAS:
Torneado de barra de latén:
EN 12164 CW 617 N

(DIN 50930-6)

POIGNEE:

Alliage aluminium

EN AB 46100, vernis au feu
avec poudre époxy.

MANETA:

Aleacién de aluminio

EN AB 46100, barnizada al fuego
con polvo epoxi

PRESION
DE TRABAJO:
de PN 100 bares
a PN 25 bares

PRESSION
D’UTILISATION:
de PN 100 bar

a PN 25 bar

JOINTS SPHERE ET TIGE:
Bagues coniques en pur PTFE,
dureté 54+57 Shore D

GUARNICION DE LA ESFERA
Y DEL EJE:
Anillos cénicos de P.T.EE. puro,

CORPS - MANCHONS:
Matricés a chaud de barre en laiton:
EN 12165 CW 617 N (DIN 50930-6)

SPHERE:
CUERPO - MANGUITOS: Matricée a chaud de barre en laiton: EN 12165 Cw 617 N 9Ureza 548 57 Shore D
Estampados en caliente (DIN 50930-6) surface spéculaire, diamantée et chromée
de barra de latén: ESFERA:

2 Tl @i S 1 (I S0eki-s), Estampada en caliente de barra de latéon: EN12165 CW 617 N

(DIN 50930-6) superficie especular, diamantada y cromada

DIAGRAMME PRESSION/TEMPERATURE o
DIAGRAMA DE PRESION/TEMPERATURA PN PNy KV G5 M T
o . ”
bal‘ F pS| 1/4 100 10 8 7 1 10
-4 32 68 104 140 176 212 248 284 320 3/8" 100 10 10 2 1 10
120 1740
H RARNERN v 1w s e BB B

Wil ;s
o Illllllllllllu. 1160 * e 25 ez B2 s s
. MI......--..-..-._ |||||||||||||||II|||ii.||ll

11/4" 50 32 123 17 8 93
870

' !IIl 1747 1172 a0 a0 ez 822 e B3
/T > -EEEE
20 =!!" g T T T —— I. [T 290 2 1/ 2" 25 63 520 32 15 280

3 25 76 850 36 117/ 280
0 0
20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 4 25 10 SO Y W° B°
°C
KV: Débit en m*/h avec une perte de pression de 1 bar et température de I'eau de 15,5°C (59,9°F) CS: Premier couple de manceuvre en Nm. / Par de inicio en Nm.
Caudal en m3/h con una pérdida de presion de 1 bar con temperatura del agua de 15,5°C (59,9°F) CM: Couple de manceuvre en Nm / Par de maniobra en Nm.

MT: Moment de torsion max sur la tige en Nm / Punto de rotura del eje en Nm.
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@ value

® o
TIGE - PRESSE-ETOUPE: Clmbcrlo

Tournés de barre en laiton:

Robinets a boisseau sphérique / Valvulas de esfera

EN 12164 CW 617 N (DIN 50930-6)

EJE - PRENSAESTOPAS:
Torneado de barra de laton:
EN 12164 CW 617 N (DIN 50930-6)

Cim 11
O-rings FKM

PRESSION
D’UTILISATION:
de PN 80 bar

a PN 20 bar

CORPS - MANCHONS:
Matricés a chaud de barre en laiton:
EN 12165 CW 617 N (DIN 50930-6)

ECROU: Type autobloquante
DADO: Tipo autobloqueante

POIGNEE: Cim 12 - 312

Alliage aluminium EN AB 46100
vernis au feu avec poudre époxy.
Cim 11 - en acier EN 10111-DD11
traité en Geomet 312 avec
revétement en PVC

MANETA: Cim 12 - 312

Aleacion de aluminio EN AB 46100
barnizada con polvo epoxi

Cim 11 - De acero EN10111-DD11
Geomet 321 - Revestimiento de PVC

PRESION
DE TRABAJO:

de PN 80 bares
a PN 20 bares

JOINTS SPHERE ET TIGE:
Bagues coniques en pur PTFE,
dureté 54+57 Shore D

GUARNICION DE LA ESFERA
Y DEL EJE:
Anillos conicos de P.T.F.E. puro,

SPHERE:
CUERPO - MANGUITOS: Matricée a chaud de barre en laiton: EN 12165 CW 617 N el 55 & 57 Shois D
Estampados en caliente (DIN 50930-6) surface spéculaire, diamantée et chromée
de barra de latén: ESFERA:

EN 12165 CW 617 N (DIN 50930-6)

Estampada en caliente de barra de latéon: EN12165 CW 617 N

(DIN 50930-6) superficie especular, diamantada y cromada

DIAGRAMME PRESSION/TEMPERATURE

DN PN 2 KV C CM MT

DIAGRAMA DE PRESION/TEMPERATURA mm
° : 174" 80 10 8 b 1 10
bar F psi
4 32 68 104 140 176 212 248 284 320 38 80 10 b ; ) A
1740
12 80 15 17 6 3 10
1450 3/4" 50 20 M 10 5 24
1160 1" 50 25 68 12 6 24
11/4" 40 32 B3 14 i 45
870
112" 32 20 s P20 10 90
580 .
"' ‘||ll-1l|||.||l 2 32 50 290 26 13 90
J of ISR S AHAEN NN man Ty so0 212" 20 63 Q520 a2 s 280
3" 20 76 [8s0 40 20 Boso
0
4 20 100 1350 | 60 30 S50

-20 0 20 40 60 80 100 120 140 160
°C
KV: Débit en m*/h avec une perte de pression de 1 bar et température de I'eau de 15,5°C (59,9°F)
Caudal en m3/h con una pérdida de presion de 1 bar con temperatura del agua de 15,5°C (59,9°F)

CS: Premier couple de manceuvre en Nm. / Par de inicio en Nm.
CM: Couple de manceuvre en Nm / Par de maniobra en Nm.
MT: Moment de torsion max sur la tige en Nm / Punto de rotura del eje en Nm.
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SERIE . . . - .
serRie  Robinets a boisseau sphérique / Valvulas de esfera

®value

[ ] ®
TIGE - PRESSE-ETOUPE: Clmbzrlo
Tournés de barre en laiton: ECROU: Type autobloquante

EN 12164 CW 602 N "CR"

EJE - PRENSAESTOPAS:
Torneado de barra de latén:
EN 12164 CW 602 N "CR"

DADO: Tipo autobloqueante

POIGNEE: Cim 12CR - 312CR
Alliage aluminium EN AB 46100
vernis au feu avec poudre époxy.
Cim 11CR - En acier EN 10111-DD11
traité en Geomet 312

avec revétement en PVC

" MANETAS: Cim 12CR - 312CR
Aleacion de aluminio EN AB 46100
barnizada con polvo epoxi.

Cim 11CR -De acero EN10111-DD11
Geomet 321 - Revestimiento
de PVC

Cim 12CR
Cim 312CR
PRESSION PRESION
D’UTILISATION: DE TRABAJO:
de PN 32 bar \ de PN 32 bares
a PN 25 bar . a PN 25 bares

JOINTS SPHERE:
Bagues coniques en pur P.T.EE.

GUARNICION DE LA ESFERA:
CORPS - MANCHONS: Anillos conicos de P.T.FE. puro
Matricés a chaud de barre en laiton:

EN 12165 CW 602 N "CR"

SPHERE: JOINTS TIGE:
CUERPO - MANGUITOS: Matricée a chaud de barre en laiton: EN 12165 CW 602 N Cim 11CR: 2 O-rings FKM
Estampados en caliente "CR" surface spéculaire, diamantée et chromée Cim 12CR: bagues coniques en pur PT.EE.
de barra de laton: . . ;
Estampada en caliente de barra de laton: EN 12165 CW 602 N Cim 11CR: 2 O-rings FKM
"CR" superficie especular, diamantada y cromada Cim 12CR: anillos conicos de P.T.F.E.
DIAGRAMME PRESSION/TEMPERATURE [0}
Z DN PN KV cs cMm MT
DIAGRAMA DE PRESION/TEMPERATURA oL
° . 1/4" 32 10 8 2 1 10
bar F psi
-4 32 68 104 140 176 212 248 284 320 3/8" 32 10 10 2 1 10
60 870
1/2" 32 15 Iz 6 B 10

) I|II‘I|IIIII‘|II|III|I|I|I|II|II||II|I|III||IIIII b 2 - B 5 5 .
40 580 " 32 25 68 12 6 24

30 -l--- | _‘ 43 5
' .”||I|II IlII 11 25 40 | 198 | 20 | 10 | 90
10 |IIIIIIII-= 145 21/2" - 63 - - - -
3 - 76 - - - -

0 0
20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 4 - 10 - ] ] ]

°C
KV: Débit en m*/h avec une perte de pression de 1 bar et température de I'eau de 15,5°C (59,9°F) CS: Premier couple de manceuvre en Nm. / Par de inicio en Nm.
Caudal en m3/h con una pérdida de presion de 1 bar con temperatura del agua de 15,5°C (59,9°F) CM: Couple de manceuvre en Nm / Par de maniobra en Nm.

MT: Moment de torsion max sur la tige en Nm / Punto de rotura del eje en Nm.
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SERIE . . . 2. :
serRiE  Robinets a boisseau sphérique / Valvulas de esfera

na

® o
TIGE - PRESSE-ETOUPE: Clmberlo

Tournés de barre en laiton: ECROU: Type autobloguante
EN 12164 CW 617 N (DIN 50930-6)
EJE - PRENSAESTOPAS:

Torneado de barra de laton:

EN 12164 CW 617 N (DIN 50930-6)

DADO: Tipo autobloqueante

POIGNEE: Cim 14 - 314

Alliage aluminium EN AB 46100
vernis au feu avec poudre époxy.
Cim 14M - En acier EN 10111-DD11
traité en Geomet 312

avec revétement en PVC

MANETAS: Cim 14 - 314

Aleacion de aluminio EN AB 46100
barnizada con polvo epoxi.

Cim 14M - De acero EN10111-DD11

(():-irrirn‘g;I ?IPI(I/I S:?Dr\r;gt 321 - Revestimiento
PRESSION PRESION
D’UTILISATION: DE TRABAJO:
de PN 80 bar de PN 80 bares
a PN 16 bar a PN 16 bares

JOINTS SPHERE ET TIGE:

Bagues coniques en pur PTFE,
dureté 54+57 Shore D

GUARNICION DE LA ESFERA
Y DEL EJE:
Anillos cénicos de P.T.EE. puro,

CORPS - MANCHONS:
Matricés a chaud de barre en laiton:
EN 12165 CW 617 N (DIN 50930-6)

SPHERE:
CUERPO - MANGUITOS: Matricée a chaud de barre en laiton: EN 12165 CW 617 N sl 55 & 57 Shoie D
Estampados en caliente (DIN 50930-6) surface spéculaire, diamantée et chromée
de barra de latén: ESFERA:

2 Tl @i ST 1 (I S0k, Estampada en caliente de barra de latéon: EN12165 CW 617 N

(DIN 50930-6) superficie especular, diamantada y cromada

DIAGRAMME PRESSION/TEMPERATURE BN BN o KV s M MT

DIAGRAMA DE PRESION/TEMPERATURA LT
° 0 1/4" 80 10 8 2 1 10
bar F psi
-4 32 68 104 140 176 212 248 284 320 3/8" 80 10 10 2 1 10
1740
1/2" 60 15 17 6 B 10
1450 34" 45 20 41 10 5 24
1160 1" 45 25 68 12 6 24
11/4" 35 32 123 14 7/ 45
870
11/2" 32 40 198 20 10 90
’\Vf': = o 580 2" 30 50 290 | 26 13 90
‘ | ‘ | [ 1] 3" 16 72 W74z @38 19 280
0
20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 16 U RS s B R
°C
KV: Débit en m*/h avec une perte de pression de 1 bar et température de I'eau de 15,5°C (59,9°F) CS: Premier couple de manceuvre en Nm. / Par de inicio en Nm.
Caudal en m*/h con una pérdida de presion de 1 bar con temperatura del agua de 15,5°C (59,9°F) CM: Couple de manceuvre en Nm / Par de maniobra en Nm.

MT: Moment de torsion max sur la tige en Nm / Punto de rotura del eje en Nm.

®valve
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cifiberio

Robinets a boisseau sphérique / Valvulas de esfera

L

TIGE: Type antidéflagrante
tournée de barre en laiton
EN 12164 CW 617 N

(DIN 50930-6)

EJE: Tipo antiestallido
Torneado de barra de laton
EN 12164 CW 617 N

(DIN 50930-6)

BAGUE ANTIFRICTION:
en P.T.FE.

ANILLO ANTIFRICCION
de P.T.EE.

PRESSION
D’UTILISATION:

de PN 80 bar
a PN 32 bar

=

CORPS - MANCHONS:
Matricés a chaud de barre en laiton:
EN 12165 CW 617 N (DIN 50930-6)

CUERPO - MANGUITOS:
Estampados en caliente

de barra de latén:

EN 12165 CW 617 N (DIN 50930-6)

SPHERE:

ESFERA:

Matricée a chaud de barre en laiton: EN 12165 CW 617 N
(DIN 50930-6) surface spéculaire, diamantée et chromée

Estampada en caliente de barra de latéon: EN12165 CW 617 N
(DIN 50930-6) superficie especular, diamantada y cromada

ECROU: Type autobloquante
DADO: Tipo autobloqueante

POIGNEE: Cim 16 - 316

Alliage aluminium EN AB 46100
vernis au feu avec poudre époxy.
Cim 17 - En acier EN 10111-DD11
traité en Geomet 312

avec revétement en PVC

MANETAS: Cim 16 - 316

Aleacion de aluminio EN AB 46100,
barnizada con polvo epoxi

Cim 17 - De acero EN10111-DD11
Geomet 321-Revestimiento de PVC

PRESION
DE TRABAJO:

de PN 80 bares
a PN 32 bares

JOINTS SPHERE:
Bagues coniques en pur P.T.EE.
dureté 54+57 Shore D

GUARNICION DE LA ESFERA:
Anillos conicos de P.T.FE. puro
dureza 54 a 57 Shore D

JOINTS TIGE:
2 O-rings en HNBR
bague antifriction

GUARNICION DEL EJE:
2 O-rings de HNBR
Anillo antifriccion

DIAGRAMME PRESSION/TEMPERATURE

7]

Z DN PN KV CS c™m MT
DIAGRAMA DE PRESION/TEMPERATURA mm
° . 1/4" 80 10 8 2 1 10
bar F psi
-4 32 68 104 140 176 212 248 284 0 3/8" 80 10 10 2 1 10
120 1740
1/2" 80 15 17 3 13 24
||||WM||“||||||||||||||||||||||||||||||| s i 0
80 '.llll 1160 1" 50 25 68 7 4 26
11/4" 40 32 123 10 5 26
‘l" NN |||I o 1172 32 40 | 198 16 | 8 | 88
40 = 580 "
' "Illllll\ll"llll I 2 32 50 290 20 n 88
. Al o 22 - o B E BE B
3 - 76 - - - -
0 0
4" - 100 - - - -

-20 0 20 40 60 80 160

°C
KV: Débit en m*/h avec une perte de pression de 1 bar et température de I'eau de 15,5°C (59,9°F)
Caudal en m*/h con una pérdida de presion de 1 bar con temperatura del agua de 15,5°C (59,9°F)

100 120 140

CS: Premier couple de manceuvre en Nm. / Par de inicio en Nm.
CM: Couple de manceuvre en Nm / Par de maniobra en Nm.
MT: Moment de torsion max sur la tige en Nm / Punto de rotura del eje en Nm.

@ value|
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SERIE
SERIE

Re

TIGE: Type antidéflagrante
tournée de barre en laiton
EN 12164 CW 617 N

(DIN 50930-6)

EJE: Tipo antiestallido
Torneado de barra de laton
EN 12164 CW 617 N

(DIN 50930-6)

BAGUE ANTIFRICTION:
en P.T.FE.

ANILLO ANTIFRICCION
de P.T.EE.

PRESSION
D’UTILISATION:

de PN 50 bar
a PN 25 bar

CORPS - MANCHONS:

Matricés a chaud de barre en laiton:

EN 12165 CW 617 N (DIN 50930-6)

CUERPO - MANGUITOS:
Estampados en caliente

de barra de latén:

EN 12165 CW 617 N (DIN 50930-6)

SPHERE:

Matricée a chaud de barre en laiton: EN 12165 CW 617 N
(DIN 50930-6) surface spéculaire, diamantée et chromée

ESFERA:

Estampada en caliente de barra de latéon: EN12165 CW 617 N
(DIN 50930-6) superficie especular, diamantada y cromada

@ value

cim

Robinets a boisseau sphérique / Valvulas de esfera
berio

ECROU: Type autobloquante
DADO: Tipo autobloqueante

POIGNEE: Cim Red 6 - Red 6/1
Alliage aluminium EN AB 46100
vernis au feu avec poudre époxy.
Cim Red 5 - En acier EN 10111-DD11
traité en Geomet 312

avec revétement en PVC

MANETAS: Cim Red 6 - Red 6/1
Aluminium alloy EN AB 46100,
epoxy painted

CimRed 5 - Steel EN10111-DD11
Geomet 321 - PVC coating

PRESION
DE TRABAJO:

de PN 50 bares
a PN 25 bares

JOINTS SPHERE:
Bagues coniques en pur P.T.EE.
dureté 54+57 Shore D

GUARNICION DE LA ESFERA:
Anillos conicos de P.T.FE. puro
dureza 54 a 57 Shore D

JOINTS TIGE:
2 O-rings en HNBR
bague antifriction

GUARNICION DEL EJE:
2 O-rings de HNBR
Anillo antifriccion

DIAGRAMME PRESSION/TEMPERATURE

2 KV  Cs

DIAGRAMA DE PRESION/TEMPERATURA PN PN mm wm  MT
o . " _ ) A A 3
bar F psi 1/4 10
4 32 68 104 140 176 212 248 284 0 . 10 1 | 1 1
60 870
|l w o w B B R R
50 --|II|l|||l|||||||||||||||||.. e 34" 40 19 37 5 s B2
40 l l 580 1" 40 24 63 6 215 26
) Ml\l Hlippe sl . o > o o s
[ ‘”llllll\llllllll | ||l|| ||.||l||=‘ 172 30 37 Be Pz s s
II\ ||||||||||||||||||||||||||||||III SN TE T e
10 IIIIIIIlI-~ 145 212 - 63 | - L | |
3" - 76 1 A | i
0 0
20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 4 - 100 1 3 3 .
°C

KV: Débit en m*/h avec une perte de pression de 1 bar et température de I'eau de 15,5°C (59,9°F)

Caudal en m3/h con una pérdida de presion de 1 bar con temperatura del agua de 15,5°C (59,9°F)

CS: Premier couple de manceuvre en Nm. / Par de inicio en Nm.
CM: Couple de manceuvre en Nm / Par de maniobra en Nm.
MT: Moment de torsion max sur la tige en Nm / Punto de rotura del eje en Nm.
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ATTESTATION DE CONFORMITE SANITAIRE
% mal 18987

TYPE APPROVAL CERTIFICATE 7950

Job Id:
262.1-002281-3

This is to certify:
That the Ball Valve

withtype designation(s)
CIM 11

Issued to
CAV. UFF. GIACOMO CIMBERIO S.P.A.
San Maurizio d'Opaglio NO, Ttaly

is found to comply with
Det Norske Veritas' Standards for Certification 2.9 No. 5-794.40
Det Norske Veritas' Rules for Classification of Ships

Valves may be used in the following systems: Fresh water, sanitary, compressed air and
saturated steam (see cert.)

Temperature range:  -20°C to 150°C
Max. working press.: 25 bar (DN 40 - 50), 32 har (DN 10 - 32) (see cert.)
sizes: DN 10 - 50 (DN %" - 2

‘This Certificate is valid until 2018-06-30.
Issued at Hovik on 2015-03-11

for DNV 6L
DNV GL local station: Milan

Approval Engineer: Mohsen Mohebbi 5 somoss:0sa0ms
Marianne Sparen Marveng

Head of Section

moy render

Form code: Th 14112 Revison: 201411 vl com Page 10r3
€0 GL 2014 DRV GL and the Horison Graphic ar trademarks o RV GL AS
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Robinet & boisseau sphérique a passage intégral SERIE T10 * Cim 3]0

Valvula de esfera de paso total SERIE T10

DN 1/4" W3/8" W/2" W3/4" 1" RIN/A" ER1/2" 2" R2N1/2" s 4"
€ 591 591 857 13,19 18,12 29,08 37,76 62,49 143,50 213,10 379,06
Box Cim10 50 50 25 16 12 6 3 3 2 1 1
Cart. Cim 10 100 100 100 64 48 24 20 12 4 2 2
Box Cim 310 50 50 B5 20 5 10 6 3 = = =
Cart. Cim 310 100 100 140 80 60 40 24 12 = = =

Robinet & boisseau sphérique a passage intégral SERIE T12 -y Cim 3]2

Valvula de esfera de paso total SERIE T12

DN 1/4" WS/8" Wl/2" Ws/4" 1° RIN/A" /2" 2" /2" s 4"
€ 470 4,70 6,76 9,72 14,40 20,96 31,33 46,58 107,23 162,00 251,08
Box Cim 11-12 50 50 40 25 16 10 6 4 2 2 2
Cart. Cim 11-12 200 200 160 100 64 40 24 16

Box Cim 312 50 50 50 30 20 12 7 4

Cart. Cim 312 200 200 200 120 80 48 28 16

Robinet & boiss. sphér. & pass. intégral fil. “NPT” SERIE T12 * 3]2 NPT

Valvula de esfera de paso total ros. “NPT” SERIE T12

DN /4" WS/8" W12 Ws/4" 1° RIN/A" piN/2" E2" R2a/2" s 4"
€ 470 470 6,76 9,72 14,40 20,96 31,33 46,58 107,23 162,00 251,08
Box Cim11-12NPT| 50 50 40 25 16 10 6 4 2 2 2
Cart. Cim 11-12NPT 200 200 160 100 64 40 24 16

Box Cim 312 NPT 50 50 50 30 20 12 7 4 g:

. cim
Cart. Gm312NPT = 200 = 200 = 200 120 80 48 28 16 d 1 NPT

Robinet & boiss. sphér. & pass. intégral en laiton “CR" SERIE T12 * Cim 3]2 CR

Valvula de esfera de paso total de latén “CR" brass SERIE T12

DN 1/ WS/ B2- BE/a B Eh/ar Ei2 B2
€ 5,93 5,93 829 11,88 17,60 26,30 38,16 56,94
Box Cim11-12CR 50 50 40 25 16 10 6 4
Cart. Gim11-12CR. 200 = 200 = 160 = 100 = 64 40 24 16
Box Cim312CR 50 50 50 30 20 12 7 4
Cart. Gim312CR | 200 = 200 = 200 ' 120 = 80 48 28 16 cim 11 cr
DN 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 114" P2 2" 21/2" 3" 4
Cim 10 Grms. 180 185 340 610 830 1325 1730 3000 5800 8400 13500
A1 | Cim 310 A 50 50 70 85 85 100 100 100 2 2 2
A1 80 80 100 120 120 150 150 150 240 240 310
B-A1 55 55 59 72 76 95 100 107 142,5 | 1535 | 1845
C 47 50 64 74 88 101 106 130 158 183 222
A D 12,5 13,5 17 18,5 22 24 23 28,5 31 35 3
Gim 12 Grms. 115 120 220 360 590 915 1355 2060 4255 6210 10000
E:m ]f R A 43 43 50 70 70 85 100 100 3 L L
Gim 11 CR A1 65 65 80 100 100 120 150 150 240 240 310
B E:m gg - B-A1 33 33 57 62 66 79 100 107 1425 = 1535 = 1845
—iT T— C 45 47 61 68 82 92 106 125 150,5 | 171 205
ﬁ I D 11,5 12,5 17 18,5 21 22,5 23 26,5 27 28 35
CIMVALVE] DN :
[Rew i) * Gm1INPT  Grms. 115 120 200 330 480 785 1165 1660 3100 4250 7100
== i E!’"”NPT A 43 43 50 70 70 85 100 100 3 3 3
U 1 im 312 NPT
1o Al 65 65 80 100 100 120 150 150 240 240 310
C B-A1 33 33 57 62 66 80 100 107 1425 | 1535 | 1845
C 47 47 61 68 82 92 106 125 1505 W71 205
D 11,5 12,5 17 18,5 21 22,5 23 26,5 27 28 35

@ valve
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Robinet & boisseau sphérique a passage intégral SERIE T14
Valvula de esfera de paso total SERIE T14

- Cim 314

DN /4" WS/8" Wl/2" W3/4" 1* pit/4”

[N1/2" Ee2" /2" EesT 4"

€ 470 4,70 578 805 11,09 17,86

26,92 40,69 80,56 114,62 193,73

Box Cim 14-14 M 50 50 40 25 20 12

6 4 4 2 2

Cart. Cim 14-14M = 200 200 160 100 80 48

Box Cim 314 50 50 50 30 20 12

Cart. Cim 314 200 200 200 120 80 48

24 16 'ﬁ-

8 5 .
) “am
=y 1AM

32 20 b

Robinet & boisseau sphérique a passage intégral SERIE T16
Valvula de esfera de paso total SERIE T16

= Cim 316

DN /4" WS/8" Wl/2" Ws/4" 1° RI/4A" RIN/2" 2T

€ 470 470 6,07 845 11,63 1835 28,27 4271

Box Cim 16-17 50 50 40 25 16 10 6 4

Cart. Cim 16-17 100 100 160 100 64 40 24 16

Box Cim 316 50 50 50 30 20 10 7 4

Cart. Cim 316 100 100 200 120 80 40 28 16 cim 17

Robinet & boiss. sphér. a pass. intégral fil. “NPT” SERIE T16
Valvula de esfera de paso total ros. “NPT” SERIE T16

9" 316.1 NPT

DN /4" WB/s” W/2" @B/ Bt B/4T B2 2

€ 470 470 527 735 10,76 16,90 26,94 39,58

Box 16.1-17.1NPT | 50 50 40 25 16 10 6 4

Cart. 16.1-17.1NPT = 100 = 100 = 160 = 100 = 64 40 24 16

Box Cim316.1NPT| 50 50 50 30 20 10 i/ 4 A
Cart. Cim316.1NPT. 100 = 100 = 200 = 120 = 80 40 28 16 17,1CNI:"T'
Robinet & boiss. sphér. & pass. intégral en laiton “CR" SERIE T16 _ cim 3"6 CR
Valvula de esfera de paso total de laton “CR" brass SERIE T16

DN /4" W3/8" 1/2" m3/4" 1 /4" BIN1/2" 2~
€ - = 570 812 12,14 18,74 30,24 45,00
Box Cim 16-17 CR - - 40 30 16 10 6 4
Cart. Cim16-17CR = - - 160 120 64 40 24 16
Box Cim 316 CR = = 50 30 20 10 7 4
Cart. Cim 316 CR - - 200 120 80 40 28 16 cim17 CR
DN 1/4" 3/8" /2" 3/4" i 11/4" 11/2" 2" 2a1/2" B 4"
Cim 14 Grms. 115 120 200 330 480 785 1165 1660 3100 4250 7100
ami A 43 43 50 70 70 85 100 100 - E E
A A1 65 65 80 100 100 120 150 150 240 240 240
B-A1 33 B3 57 62 66 79 100 107 87,5 146,5 161,5
C 45 47 52 57 68 81 05/5 112 133 150 7
D 1153 12,5 125 12,5 14 11728 18 20 23 25 29
A Cim 16 Grms. 115 120 190 300 495 760 1170 1740 Cim 11-11CR-11NPT-14M
Cim 17 L'étanchéité sur la tige est garantie
‘ { Gim 316 A 43 43 55 55 73 /5 105 105 “par deux O'Rings en FKM.
! A1 65 65 90 920 110 110 150 150 La tige est placée a I'intérieur de la
i B capsule scellée au corps du robinet.
- [ E—] B-A1 33 33 50 >4 63 72 82 %0 La estanqueidad del eje esta
08-15!1 | |1 } C 45 47 62 69 83,5 96 109 130,5 garantizada con dos O-rings de FKM.
: DN El eje esta alojado en el interior de una
il VALVj ] i D 113 12,5 178 19 22 25 25 29 capsula sellada al cuerpo de la valvula.
Cim 16 CR Grms. 115 120 185 280 465 710 1060 1590 Cim 16-17-16CR-17CR
— D — Cim 17 CR A 43 43 55 55 75 75 105 oSl - t-gi'?nzfﬁgff:;f;ng gsthPIZcéeé
C Cim 316 CR el R e L o
Gm16.1NPT A1 65 65 90 90 110 110 150 [ED [
g;m ;1-61 1Nr5;T B-A1 33 33 50 54 63 72 82 2 El eje de tipo antiestallido
’ esta dentro de la valvula.
45 47 55 60 74 81 9% 112 La e;tanqueida_d se garantiza
D 11,5 12,5 14 14,5 17 17,5 18 20 a través de 2 O-rings de HNBR/75.
@ valve o °
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CimRed 6

Robinet & boisseau sphérique a passage intégral SERIE RED 5
Valvula de esfera de paso total SERIE RED 5

@ CiM~Red 6/1

DN 1/4" mS/8" WRl/2" m3/4" 1" RiR/A" WIM/2" Ee2*
€ = = 386 600 805 12,04 20,60 31,46
Box Cim Red 5-6 - = 50 30 25 15 8 3
Cart. Cim Red 5-6 = = 200 120 100 60 32 20
Box Cim Red 6/1 - = 50 30 25 15 10 3
Cart. Cim Red 6/1 - = 200 120 100 60 40 20

Robinet a boisseau sphérique a passage intégral poignée en laiton
Valvula de esfera de paso total con maneta de laton

SERIE T10 - SERIE T10 SERIE T14 - SERIE T14

DN 1/4" WS/8" Wei/2" W8/4" 1hd N1/4" BIN1/2" m2"
€ (Cm100T 659 659 946 14,60 19,29 30,73 39,76 65,38
Box Cim 10 OT 40 40 25 16 12 6 3 3
€ Cm140T = = 6,50 879 12,02 1939 28,65 43,04
Box Cim 14 OT = = 40 25 20 12 6 4

Robinet & boisseau sphérique a passage intégral poignée en laiton SERIE T12
Valvula de esfera de paso total con maneta de latéon SERIE T12

DN 1/4" W3/8" WN1/2" WSs/4" 1" RiE1/A" WIM/2" Ee2
€ (Gm120T = = 747 1046 1533 22,15 33,07 48,93
Box = = 25 16 12 6 5 3
Cart. = = 100 64 48 24 20 12
€  Cim 12 CROT = = 9,00 12,59 1831 27,48 40,96 59,27

Robinet & boiss. sphér. avec poignée a serrure blocable en position ouverte/fermée SERIE T12
Valvula de esfera con mando a llave bloqueable en posicion abierto/cerrado SERIE T12

DN 1/4" 3/8" 172" 3/4" g [N1/4" BI/2" 2" =
N
€ Cim 12 Sl - - 32,23 35,20 39,87 - - - -
Box - - 20 15 10 - - -
Cart. - - 80 60 40 - - -
€ Cim 12 CR-SI - - 33,76 37,35 43,07 - - -
DN 12" 3/4" i /2" WEIR1/2" H
Cim Red 6 Grms 145 235 350 475 835 1260
A 55 55 75 75 105 105
A1 90 920 110 110 150 150
B- A1 49 53 61 66 80 86
C 47 53,5 66 74 88 102
D 12 12 15 16 18 19
Cim 12 SI Grms 400 530 775 = = =
Cim 12 CR-SI A 56 56 56 A 3 i
B 64 68 72 = = =
i C 61 68 82 = = =
—° D 17 18,5 21 = = =
. Cim 921 OT mm. 70 20 105
% Cim 10 OT DN 1/4" - 3/8" - 1/2" 34" - 1" (IR 12 - 2"
Cim 12 OT DN 12" -3/4" - 1" 11/4" il /PR S : _
e Cim 12 CR-OT DN 12" -3/4" -1 11/4" 112" -2" o Lo
< TG DN T IPEVURT 118" 112" -2 cim 12 Sl cim 12 CR-SI
@ value| (] ®
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cimA10

Robinet a boisseau sphérique a passage intégral poignée nylon 6/6
Valvula de esfera de paso total con maneta de nylon 6/6

SERIE T10 - SERIE T10

cimA4

SERIE T14 - SERIE T14

DN 1/2" 3/4" 0’ 11/4" 11/2" R
€  CmA10 9,08 13,87 19,03 30,54 39,65 64,60
Box Cim A10 20 12 10 5 5 2
€ (imA14 6,28 8,55 11,63 18,88 28,47 42,74
Box CimA14 30 20 15 10 6 4

Robinet a boisseau sphérique a passage intégral poignée nylon 6/6
Valvula de esfera de paso total con maneta de nylon 6/6

SERIE T12 - SERIE T12

SERIE T12 CR - SERIE T12 CR

DN 1/2" 3/4" 1 11/4" 11/2" 74
€ CimA12 7,26 10,22 14,94 21,98 32,88 48,63
Box Cim A12 30 18 12 8 6 4

€ CmA12CR 8,79

12,37 18,16

27,30 39,71 59,01

Box CimA12CR 30

18 12

8 6 4

“BALLSTAR” - Robinet a boisseau sphérique avec réducteur de manceuvre
“BALLSTAR" - Valvula de esfera con reductor de maniobra

SERIE T10 - SERIE T10

SERIE T14 - SERIE T14

DN /2" 3/4" Ut 11/4" 11/2" R
€ (im610 18,53 23,20 28,08 42,07 50,79 75,50
Box Cim610 2 2 2 1 1 1
€ (m614 15,78 18,05 21,10 27,48 40,00 53,80
Box Cim 614 /) 2 2 1 1 1

“BALLSTAR" - Robinet a boisseau sphérique avec réducteur de manceuvre
“BALLSTAR" - Valvula de esfera con reductor de maniobra

SERIE T12 - SERIE T12

SERIE T12 CR - SERIE T12 CR

DN 1/2" 3/4" i1 11/4" 11/2" R
€ Cim612 16,73 19,70 24,37 30,38 44,33 59,56
Box Cim 612 2 2 2 1 1 1

€ (m612CR 18,26

21,85 27,57

35,01 51,18 69,96

Box Cim612 CR 2 2 2 1 1 1
Cim A921 mm. 80 95 110
- MM, ——==—
Cim A10 DN 172" 3/4"-1" 11/4"-11/2"-2"
-
Gim A12 DN 1/2"-3/4"-1" 11/4" K250
1
@Hmsfg\ VAL Cim A12 CR DN 112"-3/4"-1 11/4 11/2"-2 7
W\ R
Cim A14 DN 1/2"-3/4"-1" 11/4" i VR cim A12 cim A12 CR
™ Cim 942 mm. 80 95 110 o) ol
Cim 610 DN 1/2"-3/4"-1" = 11/4"-11/2"-2" = ¥
cim 610 cim 614
Cim 612 DN 1/2"-3/4"-1"-1 1/4" 2 112720
[OF 0]
Cim 612 CR DN 1/2"-3/4"-1"-1 1/4" = il 1R
5] [ soiey
Cim 614 DN 1/2"-3/4"-1"-1 1/4" = (2252 cim 612 cim 612 CR

91
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im B10

SERIE T10 - SERIE T10

Robinet a boisseau sphérique avec capuchon de sécurité et commande a clé
Valvula de esfera con capuchén de seguridad y mando a llave

SERIE T14 - SERIE T14

»

DN 1/2" 3/4" i1’ 11/4" 11/2" 2"
€ CimB10 29,74 34,36 39,28 = = -
Box CimB10 15 10 8 - - -
€ (imB14 26,94 29,22 32,25 39,02 = =
Box CimB14 20 15 10 8 — =

SERIE T12 - SERIE T12

Robinet a boisseau sphérique avec capuchon de sécurité et commande a clé
Valvula de esfera con capuchén de seguridad y mando a llave

SERIE T12 CR - SERIE T12 CR

DN /2" 3/4" i~ 11/4" /2" p-
€ (CmB12 27,92 30,88 35,56 42,12 - -
Box Cim B12 20 15 10 8 - -
€ CmB12CR 29,45 33,04 38,76 47,48 - -
Box CimB12 CR 20 15 10 8 - -
Capuchon de sécurité avec commande a clé
Capuchén de seguridad con mando a llave
DN 172" 3/4" 1" 3/4" 1" 11/4"
€ CmB10 21,16 - - 21,16 21,16 -
€ (mB12 21,16 21,16 21,16 - - 21,16
€ CimB14 21,16 21,16 21,16 - - 21,16

Kit montage capuchon de sécurité - commande a clé
Kit de montaje del capuchén de seguridad - Mando a llave

cim958

DN 1/2" 3/4" il 3/4" 1" 11/4"
€  CmB10 25,80 - - 25,80 25,80 -

€ (CmB12 25,80 25,80 25,80 = = 25,80
€ (CimB14 25,80 25,80 25,80 - — 25,80

i

e A —]

Cim 953 B Cim 955 B
A B A B
mm 86,5 E7/1 44 73

@ valve
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Cim 20" Robinet a ?oisseau sphérique a passage intégral SERIE T10 Cim 30]
Valvula de esfera de paso total SERIE T10

o 2 FEMELLE/MALE HEMBRA/MACHO
DN 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" I 11/4" pi1/2" 7

€ 6,06 6,06 871 13,98 1840 30,03 39,01 64,24
Box Cim 201 50 50 g5 16 12 6 5 3
Cart. Cim 201 200 200 100 64 48 24 20 12
Box Cim 301 50 50 35 20 (15 8 6 3
Cart. Cim 301 200 200 140 80 60 40 24 12

Robinet a boisseau sphérique a passage intégral SERIE T12
Valvula de esfera de paso total SERIE T12

FEMELLE/MALE HEMBRA/MACHO
DN /4" W3/8" NN1/2" W8/4" 1" RiN/4" EIN72" g2

€ 480 480 686 986 1462 20,74 31,80 47,28
Box Cim 201/12 50 50 40 25 18 10 6 4
Cart. Cim 201/12 200 200 160 100 72 40 24 16
Box Cim 301/12 50 50 40 30 20 12 7 4
Cart. Cim 301/12 200 200 160 120 80 48 28 16

Robinet & boisseau sphérique a passage intégral en laiton "CR" SERIE T12 Cim 30"/"2 CR
Valvula de esfera de paso total - latén “CR" SERIE T12

FEMELLE/MALE HEMBRA/MACHO
DN /4" WB/s" B2¢ s B B/a B2 e

€ 600 600 840 1206 17,86 2542 3873 57,80
Box Cim201/12CR | 50 50 40 25 18 10 6 4
Cart. Cim201/12CR 200 [N200 Q160 Q00 72 40 24 16
Box Cim301/12CR | 50 50 40 30 20 12 / 4
Cart. Cim301/12CR 200 200 160 120 = 80 48 28 16

Robinet a boisseau sphérique a passage intégral SERIE T14 * Cim 30]/]4

Vaélvula de esfera de paso total SERIE T14

FEMELLE/MALE HEMBRA/MACHO
DN 1/4" 3/8" /2" 3/4" 1" /4" /2" P Ph1/2” B 4"
€ 4,80 4,80 5,90 8,21 11,32 17,82 27,46 41,50 123,00 168,00 282,00
Box Cim201/14 50 50 40 25 20 12 6 4 4 ) 2
Cart. Cim 201/14 200 200 160 100 80 48 24 16 8 4 4
Box Cim301/14 50 50 40 30 20 12 8 5 = = =
Cart. Cim 301/14 200 200 160 120 80 48 32 20 - - -
DN 12 BB B BB 1 e Bz B bN 212" 3" 4"
Grms. 185 195 345 630 835 1400 _ 1780 _ 2925 Grms. 3 =2 3
- A 50 50 70 85 85 100 100 100 A 3 3 3
e Al 80 80 100 120 120 150 150 150 Al i i 3
A1 B-A1 55 55 59 72 76 95 100 107 B-A1 E = =
C 55,5 57 72 85 o6 W15 BNMS5 BRA4 (G 3 3 2
D 125 BEIE5 17 18,5 22 24 23 285 D 3 3 2
Grms. 110 110 210 340 545 870 1225 1915 Grms. 3 = =
20112 A 43 43 50 70 70 85 100 100 A 3 3 3
A s Al 65 65 80 100 100 120 150 150 Al 3 2 2
B-Al 33 33 57 62 66 79 100 107 _B-Al 3 3 2
C 46 47 60 69 79,5 92 106 P2y [C 3 3 2
D s EZ5 15 18,5 21 225 23 26D 3 3 3
B Grms. 120 125 230 380 610 950 1330 _ 2120 Grms. 3 = =
cmwvn A 3 3 50 70 70 85 100 100 A = 3 =
: ] o e Al 65 65 80 100 100 120 150 150 A1 3 3 3
ey, DN B-Al 34 34 57 62 66 79 100 107 _B-Al 3 3 3
=11 I [E— i C 54,5 _ 545 69 76 90 103 117 136 C 3 3 3
D s W25 17 18,5 21 225 26 265 D 3 X =
— — D1 Grms. 110 110 205 325 490 800 1150 1740 Grms. _ 3410 4720 _ 7910
C G 20114 A 43 43 50 70 70 85 100 100 A1 240 240 240
e Al 65 65 80 100 100 120 150 150 B-A1__ 1375 1465 1615
B-Al 33 33 57 62 66 79 100 107_C 160 178 210
C 46 47 56 63 73 86 100 118D 23 25 29
D T 7l Ol S 2 17,5 18 POl (DA 30 33 39

®valve
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Robinet & boisseau sphérique a passage intégral SERIE T16

Valvula de esfera de paso total SERIE T16 :
FEMELLE/MALE HEMBRA/MACHO
DN 1/4" W3/8" W/2" W3/4" 1" RIN/A" BIN/2" 2"
€ 48 480 6,16 858 11,80 18,62 28,70 43,35
Box Cim 201/16 50 50 40 25 16 10 6 4
Cart. Cim 201/16 200 200 160 100 64 40 24 16
Box Cim 301/16 50 50 50 30 20 12 7 4

Cart. Cim 301/16 200 200 200 120 80 48 28 16

Robinet & boisseau sphérique a passage intégral SERIE RED5

Y Bl

Clm Red 6 MF & Valvula de esfera de paso total SERIE RED5

cimRed 5/MF /_ FEMELLE/MALE HEMBRA/MACHO
o DN /4" Ws/8" /2" WS/4" 1" QRIN/A" RIR/2" E2

1

€ - - P39 P06 814 B - L L
Box CimRed6MF | - E 50 B30 25 1 1 1
Cart. CimRed6MF = — ~ B2oo W20 Moo - B B

Box  Cim Red 6/1MF
Cart. Cim Red 6/1MF

= 50 30 25 = = -
- 200 120 100 - - -

Robinet & boisseau sphérique a passage intégral SERIE T10
Vélvula de esfera de paso total SERIE T10

MALE/MALE MACHO/MACHO
DN 1/4" W3/3" /2" W3/4" 1" RIN/4" EIN/2" 2"

€ 625 6,25 935 1528 19,63 31,52 41,74 65,64
Box Cim 202 50 50 25 16 12 6 6 2
Cart. Cim 202 100 100 100 64 48 24 24 8
Box Cim 302 50 50 B5 18 15 8 6 3
Cart. Cim 302 100 100 140 72 60 32 24 12

Robinet & boisseau sphérique a passage intégral SERIE T14 * Cim 302/]4

Vélvula de esfera de paso total SERIE T14

MALE/MALE MACHO/MACHO
DN 1/4” W3/8" /2" ms/4” T 111/4" BIR1/2" 24 21/2" B 4"

€ 489 489 7,00 10,03 14,88 21,66 32,30 48,00 150,00 210,00 326,00
Box Cim 202/14 50 50 40 25 18 10 6 4 4 2 2
Cart. Cim 202/14 100 100 160 100 72 40 24 16 8 4 4
Box Cim 302/14 50 50 40 30 20 12 l/ 4 = = =

Cart. Cim 302/14 100 100 160 120 80 48 28 16 = = =

DN 12 BB B BB 1 e 2z B bN i B 4"
Gim 201/76 Grms. 110 110 190 300 495 760 1170 1740 Grms. 3 2 3

Gim 301/16 A 43 43 55 55 75 75 105 105 A e X i

Al 65 65 90 90 110 110 150 150 A1 e X .

B-Al 36 36 50 54 63 72 82 90 B-Al 3 3 3

h’“ C 46 47 70 77 90 106 119 139 C 3 3 2
D Tl Ol S 19 22 25 25 2ol ID 3 3 2

CimRed6 MF_ GrmS. 2 3 120 250 380 3 =2 -~ Grms. 3 2 3

CimRed6/1 MF A - - 55 55 75 = = A 3 3 i

} CmRed5MF Al = = 90 90 110 = 3 = A1 e X 2

B-Al 3 3 49 53 61 3 3 = [BEAT E = 3

‘ C 2 3 57 62 73 3 3 [ 3 3 2

o D 3 3 12 12 15 3 3 = D 3 3 3

Gim 202 Grms. 190 200 335 655 850 1460 _ 1860 _ 3015 Grms. 3 . 2

_ Gim 302 A 50 50 70 85 85 100 100 100 A 3 3 2

S— D‘FN J Al 80 80 100 120 120 150 150 150 A1 . X 2

' MADE IN TALY B-A1 55 b5 60 72 76 94,5 100 107 B-A1 = = =
081 i C
D

- "o D 7l Pl P Tl 5 T S 8 b 3 L 3
c Cm2021a  Grms. 110 120 220 345 _ 530 915 _ 1185 _ 1885 Grms. _ 3775 _ 4835 _ 7995

Gm3021a A 43 43 50 70 70 85 100100 A1 P20 240 240

Al 65 65 80 100 @100 BM20 B150 M50 B-A1 [NI375 465 615

B-Al 33 33 56 62 66 79 100 @07 C 1735 BN194 224

C 55 51,5 [h69 77 87 103 EN116 @36 D 52 ss s

D 12,5 10 17 18 21 25 26 WBP7is D1 32 55 S

@ valve
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cim 200

Robinet a boisseau sphérique a passage intégral avec purge SERIE T14
Valvula de esfera con descarga SERIE T14

cim 300

FEMELLE/FEMELLE HEMBRA/HEMBRA
DN 1/2" 11/4" 11/2" 2"

€ 10,32 14,02 29,27 42,17 60,00
Box Cim 200 30 10 6 4
Cart. Cim 200 120 40 24 16

Box Cim 300 30 10 6 4
Cart. Cim 300 120 40 24 16

R .

r

L 2

v

Robinet a boisseau sphérique a passage intégral avec raccord SERIE T14
Valvula de esfera con racor SERIE T14

FEMELLE/MALE HEMBRA/MACHO
DN 1/2"x1/2" | 3/4"x3/4" 1"x1" 11/4"x1 1/4" ' 11/2"x1 1/2"
€ 8,99 12,64 18,09 29,54 64,94
Box Cim 246 30 20 12 7 4

Cart. Cim 246 120 80 48 28 16

Box Cim 346 35 24 16 10 5

Cart. Cim 346 70 48 32 20 10

Robinet & boisseau sphérique a passage intégral avec raccord SERIE T16
Valvula de esfera con racor SERIE T16

FEMELLE/MALE HEMBRA/MACHO
DN 1/2"x1/2" | 3/4"x3/4" 1"x1" 11/4"x11/4" ' 11/2"x1 1/2"
€ 9,16 12,90 18,45 30,14 =

Box Cim 246/16 30 20 12 7l -

Cart. Cim 246/16 120 80 48 28 =

Box Cim 346/16 35 24 16 10 -

Cart. Cim 346/16 70 48 32 20 =

Robinet a boisseau sphérique a passage intégral avec raccord SERIE RED5
Valvula de esfera con racor SERIE RED5

FEMELLE/MALE HEMBRA/MACHO
DN 1/2"x1/2" | 3/4"x3/4" 1"x1" 11/4"x1 1/4" ' 11/2"x11/2"
€ 7,65 10,86 16,10 - -
" Box Cim 246 Red6 30 20 12 = =
Cart. Cim 246 Red6 120 80 48 - -
Box Cim 346 Red6 35 24 16 = =
Cart. Cim 346 Red6 70 48 32 - -
172" 3/4" g 11/4" 11/2" 7H
. Grms. 285 420 585 860 1290 1790
E!’" §gg 50 70 70 85 100 100
im 80 100 100 120 150 150
B-Al 57 62 66 79 100 107
57 62 76 92 107 124
12,5 12,5 14 17 18 20
1/2"x1/2" 3/4"x3/4" 1"x1" 11/4"x1 1/4" | 11/2"x11/2" 3
I Grms 270 435 670 980 1510 =
c:m B 50 70 70 85 100
80 100 100 120 150
B-Al 57 62 66 79 %
A 77,5 86 101 117 1415
12,5 12,5 14 17,5 18
i 2616 Grms 270 425 630 960 =
Cim 346/16 2 = b b
8 90 90 110 110
B-Al 50 54 63 72 =
- J 85,5 95 111 127
) N2 [ 17,5 19 22 25 =
0624 . a
= - Cim 246 Red 6 Grms 205 340 535
Cim 346 Red 6 - = Eb — —
_p o1 90 90 110 =
c B-Al 49 53 61 = =
74 83,5 100,5
12 12 15
ciiberio made in




Robinet & boisseau sphérique & bi-cone pour tuyaux cuivre SERIE T12 * Cim 309

Valvula de esfera con bicono para tubos de cobre SERIE T12

10 12 15 18 22 28 35 a2 54
DN X X X X X X X X X
10 12 15 18 22 28 35 42 54
€ 691 710 879 1211 1254 1731 3029 4570 6579
Box Cim 209 50 50 30 20 20 15 F-’—"
. . cim
Cart. Cim 209 100 00 120 80 80 60 | 209 M

Robinet & boisseau sphérique femelle/bi-cone pour tuyaux cuivre SERIE T12 v Cim 309 FE

Valvula de esfera hembra/bicono para tubos de cobre SERIE T12

3s- Baizr B BEae Paa 1 B Bz B2
DN X X X X X X X X X
10 12 15 18 ) 28 35 42 54
€ 591 599 701 5 11,29 1610 2568 3899 56,91
Box Cim 209 FE 50 50 30 L 20 15 ﬁ:-—
) ih cim
Cart. Cim 209 FE 100 100 120 1 80 60 M 209 MFE

Robinet & boisseau sphérique méle/bi-cone pour tuyaux cuivre SERIE T12 * Cim 309 MA

Valvula de esfera macho/bicono para tubos de cobre SERIE T12

35" e B2 B Baa 1 B B2 B2
DN X X X X X X X X X
10 12 15 18 9) 28 35 42 54
e 501 WN500 W701 1,00 BN129 WM6.10 W2568 Q2899 [G6,91
Box Cim209MA | 50 50 30 20 20 15 ﬁ(‘
) “HT cim
Cart. Gim209MA 100 100 120 80 80 60 - 209 MMA

"Ballstar" Robinet & boisseau sphérique a bi-cone pour tuyaux cuivre avec réducteur de manceuvre SERIE T12
“Ballstar" Valvula de esfera bicono/bicono con reductor de maniobra SERIE T12

10 12 15 18 22 28 35 42 54
DN X X X X X X X X X
10 12 15 18 22 28 35 42 54
€ - - 18,76 22,06 22,51 27,27 40,25 58,71 78,80
Box Cim613 = = 2 2 2 2 1 1 1
Cart. Cim 613 = = 26 26 26 26 12 12 12
Cim 209 - Cim 309 Cim 209 FE - Cim 309 FE Cim 209 MA - Cim 309 MA Cim 613

OTR|Gms.. A A1 B C D Di1ferms, A A1 B C D D1|arms, A A1 B C D Di1|Gms. A A1 B C D

hl‘“
g 10 1155 43 E65 BS6 W65 R19,5 §9,5|1145 43 W65 W86 53,5 §2,5 §9,5 [116,5843 W65 W6 M58 W0 MSS5[E- = B- B- B- B

A2 12 |65 g43 N65 W36 W63 [RIS I8 [M64 43 W65 W36 W55 RI2)5 WIS (156,543 W65 ES6 WSS WO WIS [F- B= B= B B B

15 |255 §50 W80 W52 W77 21,5 21,5235 §50 W80 W52 W69 W17 [211,5 (240 W50 W80 W52 W77 W17 21,5 1350 @80 W67 W/7 F21,5 21,5

18 370 §50 W80 W54 W81 §22 B22 [P - = = B B B B (340 50 RS0 @54 p2.5 Bl @22 (465 @S0 W70 BS1 B22 W22

22 [1420 B70 B100 W56 185,5 123,5 §23,5 1330 70 R100 W56 W77 8,5 123,5(/380 70 RI00 B56 W85 W8 123,5 (525 W80 W70 [85,5 235 23,5

28 [1625 B0 RI00 W60 W95 W25 W25 [1630 §70 R100 W60 W8S W21 W25 [615 W70 RI00 §60 W96 W21 W25 [[715 M8 W74 WSS @25 W25

35 11980 @85 120 @73 Bii16 @35 W35 [930 W85 Ri20 73 RI03 22,5 @35 [1960 W85 R120 B73 W15 §25 @S5 (1030 W80 W82 Bi16 W35 WSS

42 11455 100 150 89 126,532,5 32,5[1375 100 150 89 1155 23 32,5/1330 100 150 89 126 26 32,5]|1560 150 101 126,532,5 32,5

54 12270 100 150 96 149 37,5 37,5]2180 100 150 96 136 26,5 37,5]2130 100 150 96 146 26,5 37,5[2375 150 108 149 37,5 37,5
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Robinet & boiss. sphér. & bi-cone pour tuyaux cuivre en laiton SERIE T12 CR * Cim 309 CR

Valvula de esfera bicono/bicono para tubos de cobre SERIE T12 CR

cim209 CR

10 12 15 18 22 28 35 a2 54
DN X X X X X X X X X

10 12 15 18 22 28 35 42 54
€ 820 848 10,16 1488 1530 21,12 3698 5540 80,26
Box Cim209CR | 50 50 30 20 20 15 g ——
Cart. Gim209CR 100 100 120 80 80 60 B R

Robinet & boiss. sphér. femelle/bi-cone pour tuyaux cuivre en laiton SERIE T12 CR * 309 CRFE

Valvula de esfera hembra/bicono para tubos de cobre SERIE T12 CR

3/8" 3/8" 12" 3/4" 3/4" 1" 11/2° 112 2"
DN X X X X X X X X X
10 12 15 18 22 28 35 i) 54
€ 7,06 720 9,48 : 1360 1936 3100 47,2 68,80
Box Cim 209 CRFE = 50 50 30 L 20 15 —
) cim
Cart. Cim 209 CRFE 100 100 120 L 80 60 209 CRMFE

Robinet a boiss. sphér. male/bi-cone pour tuyaux cuivre en laiton SERIE T12 R * 309 CRM A

Valvula de esfera macho/bicono para tubos de cobre SERIE T12 CR

38" W3/s© B2t Beac  Bas " 118" 112" 2"
DN X X X X X X X X X
10 12 15 18 22 28 35 a2 54
€ 706 720 948 1338 13,60 19,36 31,00 47,12 68,80
Box Cim209CRMA = 50 50 30 20 20 15 f
4 im
Cart. Cim209CRMA 100 100 120 80 80 60 w 209 CR%AMA

"Ballstar" Robinet & boisseau sphérique a bi-cone pour tuyaux cuivre avec réducteur de manceuvre en laiton SERIE T12 CR
"Ballstar” Valvula de esfera bicono/bicono con reductor de maniobra SERIE T12 CR

10 12 15 18 22 28 35 42 54
DN X X X X X X X X X
10 12 119 18 22 28 B85 42 54
€ - = 22,50 26,40 27,00 32,70 48,30 70,45 94,50
Box Cim613 CR = = 2 2 2 2 1 1 1
Cart. Cim 613 CR = = 8 8 8 8 4 4 4
Cim 209 CR - Cim 309 CR Cim 209 CRFE - Cim 309 CRFE | Cim 209 CRMA - Cim 309 CRMA Cim 613 CR

A1
ﬁ:% OTR|Grms.FA FA1 BB BC BD BD1 [Grms.FA FA1 BB BC BD ED1 [Grms.FA FA1 BB BC BD QED1 [Grms.FA FA1 BB BC BD

10 |55 g43 N65 W36 W65 RI9)5 NS5 [M45 RA43 R65 WS6 163,525 MO9S (116,543 R65 ES6 W58 W0 ROS(F- B= B= B B B

A2
12 |65 43 W65 W36 W63 W8 WIS [1164 §43 W65 WS6 W55 BI2.5 8 [156543 W65 WS6 W58 RIO RIS - B= B B B B
15 [1255 @50 W80 W52 W77 21,5 21,5 [235 B50 R80 W52 W69 W17 [21,5[240 RS0 W80 W52 /7 W7 21,5350 §80 W67 Wi7 p21.5 1.5

L1

18 [1370 50 WSO W54 R8I B22 B22 - B= B= B B B B (340 B50 @80 @54 W25 Bl B22 |1465 RS0 W/0 W81 W22 W22

A
x 22 [1420 70 B100 W56 85,5 123,5 12,5 1330 70 R100 W56 W77 §18,5 123,5 (/380 70 K100 @56 W85 W8 1235 (525 W80 W70 [85,5 235 23,5

B
e | J 28 [1625 B70 RI00 W60 W95 W25 W25 [1630 70 R100 W60 W8S W21 W25 [615 W70 RI00 @60 W96 W21 W25 [[715 §80 W74 WSS W25 W25
T oses| {EES
il cm_| | ")

‘ ";R' 35 11980 W85 Ri20 @73 Bii16 @35 W35 [930 W85 RI20 @73 RI03 22,5 @35 [1960 W85 BI20 B73 Rii1S §25 @S5 (1030 W80 W82 Ri16 WS5 WS5

42 11455 100 150 89 126,532,5 32,5[1375 100 150 89 1155 23 32,5|1330 100 150 89 126 26 32,5|1560 150 101 126,532,5 32,5

(]

54 12270 100 150 96 149 37,5 37,5]2180 100 150 96 136 26,5 37,5[2130 100 150 96 146 26,5 37,5[2375 150 108 149 37,5 37,5
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Cim 2 80 Robinet & boisseau sphérique raccordement polyéthyléne/polyéthyléne SERIE T12 Cim 3 80
Valvula de esfera con uniones polietileno/polietileno SERIE T12
[Olfo [ 10

PE x PE - 20x20 & 25x25 = 25x25 ' 32x32 = - o
@ mm - 15 5 - 20 20 - -
€ = 14,54 17,20 = 19,78 25,12 = =
Box Cim 280 = 25 20 = 113 15 = =
Cart. Cim 280 = 100 80 = 60 60 = =

Robinet & boisseau sphérique raccordement femelle/polyéthyléne SERIE T12
Valvula de esfera con uniones hembra/polietileno SERIE T12

DN 172" B2t Biar Bia Biat Bia Bt Bt Bt /e s g2
X X X X X X X X X X X X X
PE 20 B25 B20 @25 B25 32 P25 @32 32 @32 40 50
@ mm 15 W5 15 P15 B20 B20 B20 B20 B2 B3> BS2 40
€ 11,26 12,60 11,70 14,30 15,80 19,30 17,02 20,40 22,62 38,00 40,46 55,12
Box Cim 281 30 25 B30 @S0 5 B1c Wi W5 B0 6 6 B4
Cart. Cim 281 120 |00 B20 120 60 W60 W60 W60 40 B24 P24 Bi6
Robinet & boisseau sphérique raccordement male/polyéthyléne SERIE T12
Valvula de esfera con uniones macho/polietileno SERIE T12
DN 12" fi2* B4 Bia Biat Bia B Bt B /A lUA 2t
X X X X X X X X X X X X X
PE 20 B25 B20 P25 P25 32 B2s @32 32 @32 R40 [so
@ mm 15 W5 15 P15 B20 B20 B20 B20 Bos B2 BS2 40
€ 11,58 13,26 12,02 14,72 16,40 19,92 17,54 21,00 23,30 38,20 40,66 56,78
Box Cim 282 30 W25 S0 B30 BIs W5 IS WIS B0 6 B6 B4

Cart. Cim 282 120 B100 @120 W120 W60 W60 W60 W60 W40 W24 W24 W16

Robinet & boisseau sphérique raccordement bi-cone/polyéthyléne SERIE T12
Valvula de esfera con uniones bicono/polietileno SERIE T12

DN x PE 15x20 - 15x25 - 22x25 | 22x32 @ 28x32 -

@ mm 15 - 13 - 20 20 25 -

€ 12,46 - 14,65 - 18,08 21,06 24,06 -

Box Cim 291 30 - 15 - 115 15 10 -

Cart. Cim 291 120 - 100 - 60 60 40 -

Cim 280 - Cim 380 Cim 281 - Cim 381 Cim 282 - Cim 382 Cim 291 - Cim 391

DN |Gms.@mm A ‘A1 ' B  C [ D D1 |6ms.Omm A A1 B ' C ‘D [ D1 |Gms.Omm A ‘A1 B C D D1 |ems.@mm A A1 B C D DI
20520 135 15 B50 RS0 B2 B B2 21 | - B- - - B-B-B-B- |- B-F-B-F-B-B-F-|-F-F-F-F- 0 P
x5 |45 15770 80 5 945 2 |- - -|- -/ =|=]- --|-/=|=/=|= |- /-/=/=/=/|=-/-/|-
FMS s R EEFERE- EEEEEEEI  EEEEEEE - EEEEEEE
32x32 1705 20 170 100 (56 109 25 |- [ - -[- == = |=]- -=/=/=|= =/« |- /=/=/=/=|=/=-/|-+
12°x20 1 - B- B- B- B- B- B- B- 125 B15 B50 M0 52 W75 17 B21 (260 5 M50 80 M52 B3 BV 1 [- - - - - B- - B-
12°x25 1 - B- B- B- B- B- - B- |30 15 B50 W80 52 /8 17 22 |35 15 M50 80 M52 Mse B B2 I- - - - - B- - B-
2 X0 - - - - = = = - |3 15 5 8 52 78 185 21 |35 15 /50 8 5 & 18 AN|- - - - -[- - |-
A5 1 - B- B- B- B- B- B- B- |30 B15 B0 RS0 W52 81 BI85 22 130 5 RS0 R0 B2 R87 R B2 |- - B- - B- B- B- B-
‘ 45 - - - = = = = - |45 20 70 (100 56 83 185 22 |40 20 ‘70 100 /5 905 18 2|- - - - - [- - |-
B 3321 - B- B- B- B- B- B- B- |45 B20 /0 R100 56 |88 i85 25 11550 20 70 R0O 56 ESS B8 B |- B- B- B- B- B- - B
M "5 - |- = = === = |5 /2 [70 100 56 85 23 2250 20 70 (100 5 95 20 2|- - - - /- |-=|-|-
o cim _Q;IH DL x3210- B- B- B- B- B- B- - |50 §20 70 100 56 945 23 25 |58 20 70 RIOO S0 750 B5 |- = - - B- B- B- B-
o| || YALYE E H * x321- B- B- B- B- B- B- - |70 25 70 B100 60 99 W21 25 | 685 W25 70 100 me0 o652 B5 | - - B- B- B- B- B- B-
Y - A0 - - = = = = = =100 32 8 120 72 127 225/ 28 |13%5 32 8 120 72 138 5 MB|- - - - [-[-[-]-
- D J D1 | MR'X50 ) - | - [ - [ = [ = = [ = [ = [17550 40 100 150 ' 89 142 123 |30 1330 40 100 ‘150 ' 89 1525 26 30 |- - - - [-[-[- |-
C B5x200- B- B- B- B- B- - B- |- B-B-B-B-FB-F-F-1-B-F-FB-F-F- - B [300 5 50 J80 W52 83 W13 21
5x50- BB B- B BB B |-B-F-F- B-FB-F-F-I-B-F-FB-F-FB-F- B (355 B0 80 B2 8o B13 B22
WS- - B B-F- B |-F-F-F-B-FB-F-F-I-B-F-F-F-F-F- P (50 2o mi0 MO0 W6 B91 W15 B22
2320- BB BB BB B |-F-F-F- FB-F-F-F-I-B-F-F-F-F- 0 P (585 2o /0 Moo ms6 M9 W15 B25
Bx32)- -1 - - - -/ -|-/- /= /= =/ =|- -/=/=/= = /= =[N0 25 7 100 60 105 16 25
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4 " . . L. . °
cim 620 L e €M 620 M

HEMBRA/HEMBRA SERIE T12 - SERIES T12 wMALE/FEMELLE
DN 1/2" 3/4" 1" FILTRE/FILTRO
Cim 620
€ Cim620 MA 12,51 16,73 24,16 0,65 mm.
Box Cim 620 25 15 10
Cart. Cim 620 100 60 40
Cim 620 G
€ (Cim 620 MAG 13,32 17,64 25,70 0,25 mm.

"FILTRASFERA" Robinet a boisseau sphérique avec filtre et clapet de non retour
“FILTRASFERA" Valvula de esfera con filtro y valvula antirretorno

TN SERIE T12 - SERIES T12 B o
DN 1/2" 3/4" 1" FILTRE/FILTRO
€ Cim621 18,34 25,38 34,00 0,65 mm.
Box Cim 621 25 15 10

€ (Cm621G 19,14 26,51 35,21 0,25 mm.

DN 15x15 22x22 28x28

€ (Cim628 19,55 29,43 39,30 0,65 mm.
Box Cim 628 15 10 8

"FILTRASFERA" Robinet a boisseau sphérique avec filtre
“FILTRASFERA" Valvula de esfera con filtro

e S MoREsSION SERIE T12 - SERIES T12 B NG BN
DN 1/2"x15 3/4"x22 1"x28 FILTRE/FILTRO
€ (Cim629 13,98 19,46 26,70 0,65 mm.
Box Cim 629 25 15 10

DN 15x15 22x22 28x28

€ (Cim623 15,45 22,19 29,68 0,65 mm.
Box Cim 623 15 15 8

Robinet a boisseau sphérique avec filtre, robinet de purge, bouchon et chaine laiton
Valvula de esfera con filtro y grifo de descarga, tapon y cat. laton

,(A:i\rlrécea(Z1LAPET NR SERIE T12 - SERIES T12 CON VALVULA ANTIRRE(':Iiqu?\Is(;
DN 1/2" 3/4" 1” FILTRE/FILTRO
€  Cim630 21,00 25,00 32,00 0,65 mm.
€ Om60RLA . 19,20 23,50 30,60 0,65 mm.
Box Cim 630/631 20 12 8
€  Cim631 26,34 34,52 44,00 0,65 mm.
€ QmoalrLA . 24,92 33,10 42,80 0,65 mm.

Cim 620 Cim 620 MA Cim 621

DN [Grms. BFA BNB WB1 QBC D [BDN |Grms. JFA WNB BT BSC WD [RDN [Grms. QA WNB [RB1 WRC
(2" 11320 50 @52 W30 G0 W7 [R2° [F330 QNSO QRS2 S0 G0 ERI7 [RI2° [F400 S0 52 RSO RO m7 M2 - B B B B B
B/4" 1520 W70 m56 43 EMO) IS5 [B/4" (8520 W70 W56 W43 [RI00 ERMS' [S/4" 585 WR0 W56 W43 M7 RSS B M- B B B B B

A {6 0 60 5o 2z 2t ||} o0 6 S0 me A fr s o e s ows oa|r]|- - - - - -
x (0] [P N (1011 N S S (111 IS T 17(H] 7S I I IR [P R {1
o 7 e /7] e 7] I 171"/ I VR B R
— was| - |- - - - - |mas| - - - - - - fmas| - - - - - - mas|w0 0 60 50 (10 %
—[EvALYE| 5% z DN“ Cim 623 Cim 629 Cim 630 Cim 631
ﬁtl *TJ 511 DN [Gms. A B B  C D |ON|Gms. A B Bt C D |[DN|fGms. A B Bt C D f[ON|Gms A B B C D
515|360 50 52 39 97 25 fws|d60 S0 52 39 w5 47 |2 fse0 S0 %2 77 8t 17 [urfe S0 % 7 0 17
C wa2| 60 70 S5 43 10 25 paws| 760 70 S6 43 w2 5[ 70 0 s st @ ws5fae|ms 0 % & 17 185
2%08( 80 70 60 50 127 26 |*as1005 70 60 50 160 20 [ 965 70 60 90 M5 2 |1 |15 W0 60 % 1405 2

cr-EEEEEErEEEEEEEr CEEETEETETETEETDCAPETETETETRTT.
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Rallonges pour robinets a boisseau sphérique - SERIE T10 - T12 - T14
Prolongacion para valvulas de esfera - SERIE T10 - T12 - T14

POIGNEE ALUMINIUM / MANETA DE ALUMINIO

cim>510

TIPO Cim 510 Cim 511 Cim 512 Cim 513 Cim 514
Cim 10 12" 3/4" -1" 11/4"-11/2"-2" 21/2"-3" 4"
Cim 12 12" -3/4" - 1" 11/4" 112" - 2" 212" -3" 4"
Cim 14 12" -3/4" - 1" 11/4" 8/2" - 2" 20/2"-3" - 4" -

€ 5,65 6,25 10,41 17,90 27,39

Rallonges pour robinets a boisseau sphérique - SERIE T11 - T11CR - T14M
Prolongacion para valvulas de esfera - SERIE T11 - T11CR - T14M

POIGNEE EN ACIER / MANETA DE ACERO

TIPO Cim 520 Cim 521 Cim 522 Cim 523 -
Cim 1 12" 3/4" -1" 11/4" (IRl/25 - 2" =
Cim 11CR 12" 3/4" -1" 11/4" (IRl - 2" =
Cim 14M 12" 3/4" -1" 11/4" (IRl - 2" =
€ 5,65 6,25 8,40 10,41 =

Rallonges pour robinets a boisseau sphérique - SERIET16-T17-T16CR-T17CR -RED6 - RED5
Prolongacion para valvulas de esfera - SERIE T16 - T17 - T16CR - T17CR - RED6 - RED5

POIGNEE EN ALUMINIUM/ACIER / MANETA DE ALUMINIO/ACERO

PM‘?;ﬁ'E'TEE mm. 100 mm. 100 mm. 120 mm. 150 3

H,F(’)E Cim 530 Cim 531 Cim 532 Cim 533 3

Cim 16 - 17 12" - 3/4" 1" 11/4" 112" - 2" 5

Cim 16CR - 17CR 12" - 3/4" 1" 11/4" 112" - 2" il

CGimRed5-Red6 = 1/2" - 3/4" 1" 11/4" 112" - 2" 5

€ 10,20 11,00 12,00 19,00 L
cim510 €im520 €im>530
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Robinet a boisseau sphérique a encastrer type monobloc avec
possibilité d’entretien et remplacement de tous les composants

Valvula de esfera para empotrar tipo monobloque con posibilidad
de mantenimiento y sustitucion de todos los componentes

13 — IDEACIm

PATENT PENDING - PATENTE EN CURSO

Grace a la possibilité d’enlever en méme temps chaque
composant (téte, tige, plague de rotation, sphere et
joint) pour leur remplacement, le robinet a boisseau
sphérique IDEA Cim garantit soit la rapidité d’enleé-
vement, soit la facilité de montage des composants,
méme si le robinet est installé dans un espace étroit
ou d'acces difficile.

La valvula de esfera IDEA Cim garantiza un montaje
y desmontaje rapido de sus componentes, incluso aun-
que la valvula esté instalada en espacios reducidos o
de acceso dificil, ya que es posible extraer del cuerpo
de la valvula cada uno de los componentes (tapa supe-
rior, eje, placa de rotacion, esfera y guarnicion) para
sustituirlos.

o DISPOSITIF DE MANCGEUVRE
— e (Carré - Poignée: Laiton EN 12165 CW617N

ORGANO DE MANIOBRA

¢ Capuchon - Maneta: Latén EN 12165 CW617N
o— © TETE

matricée a chaud de barre en laiton EN 12165 CW617N
VITON

estampado en caliente de barra de laton

EN 12165 CW617N/DIN 50930-6

%

—

2

© O-ring - O-ring
EPDM/70
O TIGE
barre en laiton EN 12165 CW617N/DIN 50930-6
EJE
barra de laton EN 12165 CW617N/DIN 50930-6 AVANTAGES
e Corps type monobloc
© PLAQUE DE ROTATION * Entretien facile
barre en laiton EN 12165 CW617N/DIN 50930-6 e Couple de manceuvre bas
PLACA DE ROTACION ¢ Economie de temps et de colts
barra de laton EN 12165 CW617N/DIN 50930-6 e Spéciale conformation du joint qui évite I'accumulation de
© SPHERE déchets et salissures
matricée a chaud de barre en laiton EN 12165 CW617N e Joint cylindrique qui assure une étanchéité parfaite méme si
ESFERA le corps du robinet est sujet a contraintes mécaniques fortes
estampado en caliente de barra de latén e Résistance aux contraintes mécanique grace a la structure
EN 12165 CW617N/DIN 50930-6 monoblloc du corps qui donne au robinet un degré de robu-
stesse élevé.
@ JOINT CYLINDRIQUE - GUARNICION CILINDRICA
DY VENTAJAS
© CORPS TYPE MONOBLOC ¢ Cuerpo de una pieza

matricé a chaud de barre en laiton ¢ Mantenimiento sencillo

EN 12165 CW617N/DIN 50930-6 ¢ Par de maniobra bajo

CUERPO MONOBLOQUE ¢ Ahorro de tiempo y dinero

estampado en caliente de barra de latén ¢ Disefio especial de la guarniciéon que impide que se acumu-
EN 12165 CW617N/DIN 50930-6 len residuos e incrustaciones

e Guarnicion cilindrica que garantiza una estanqueidad per-
fecta incluso cuando el cuerpo de la valvula se somete a
grandes esfuerzos mecanicos

¢ Resistencia a los esfuerzos mecanicos gracias a la estructura
monobloque del cuerpo que otorga a la pieza gran robustez.
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o
CIM125
g = PATENTED
PATENTADA

cim126

PATENTED
PATENTADA

A
o
CIM1i26 S
! PATENTED
PATENTADA
o
<im1i27
= PATENTED
PATENTADA
& s
y
[
Cim1i28
PATENTED
PATENTADA

Robinet a boisseau sphérique a encastrer type monobloc SERIE T10
Valvula de esfera para empotrar tipo monobloque SERIE T10

AVEC CAPUCHON EN 2 PCS.

CON CAPUCHON DE DOS PIEZAS

DN 1/2" 3/4”
€ 21,00 22,15
Box Cim 125 10 10
Cart. Cim 125 40 40

DN 1/2" 3/4"
Grms. 535 580
O mm 15 15
A 60 60
B 90 90
C 65 73
D 15 18,5

Robinet & boisseau sphérique a encastrer type monobloc SERIE T10
Valvula de esfera para empotrar tipo monobloque SERIE T10

AVEC POIGNEE ET ROSACE @100

CON MANETA Y PLAFON @100

DN 1/2" 3/4"
€ 23,44 25,68
Box Cim 126 10 10
Cart. Cim 126 40 40

DN 1/2" 3/4"

Grms. 635 680 m
O mm. 15 5

A 100 100

B 83 83

C 65 73

D 1 18,5

Robinet a boisseau sphérique a encastrer type monobloc SERIE T10
Vélvula de esfera para empotrar tipo monobloque SERIE T10

AVEC POIGNEE ET ROSACE 970

CON MANETA Y PLAFON @70

DN 1/2" 3/4"
€ 23,22 25,37
Box Cim126S 10 10
Cart. Cim 126 S 40 40

DN 1/2" 3/4"
Grms. 635 680
O mm. 15 15
A 70 70
B 83 83
C 65 73
D 15 18,5

Robinet a boisseau sphérique a encastrer type monobloc SERIE T10
Valvula de esfera para empotrar tipo monobloque SERIE T10

AVEC DEVIATEUR ET ROSACE 9100

DN 1/2" 3/4”
€ 27,96 29,14
Box Cim 127 10 10
Cart. Cim 127 40 40

Robinet a boisseau sphérique a encastrer type monobloc SERIE T10
Valvula de esfera para empotrar tipo monobloque SERIE T10

AVEC DEVIATEUR ET ROSACE 970

DN 1/2" 3/4"
€ 27,28 28,35
Box Cim 128 10 10
Cart. Cim 128 40 40

CON MANDO Y PLAFON @100
DN 12" 3/4" 0
Grms. 600 645 (i T ‘
2 mm. 15 15 T
A 100 100 B
B 82 82
C 65 733 VAL DN
D 15 18,5 =
— D
C
CON MANDO Y PLAFON 370 2
DN 172" 3/4" r“ T
Grms. 600 645 ]
2 mm 15 15
A 70 70 B
B 82 82
C 65 73 VALVE DN
D 15 18,5 —~ "
— D

@ valve
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Robinet & boisseau sphérique a encastrer avec capuchon en deux piéces SERIE T10
Valvula de esfera para empotrar con capuchén de dos piezas T10 SERIES

A

oN e B B B DN 38" | 12" | 34" | 1" e

Grms. 375 450 700 945
€ 1438 1576 2012 2852 - "H "H !
Box B 765 Beis Bes B _J\,
Cim 25 o 16 12 10 * == =
o C 50 B2 B2 Bas oN s
cm2s EEC? Bt e 0 D T T TH 7 P o—=

Robinet & boisseau sphérique a encastrer avec poignée et rosace @100 SERIE T10
Valvula de esfera para empotrar con maneta y plafén @100 T10 SERIES

A
oN e B B B DN 38" | 12" | 34" | 1"

Grms. 460 540 785 1030 @@)
€ 1831 1857 2398 3157 ™ TR H T |
Box B g1 Pz P B3 i
cm2s | 0 [ [0 i C 50 B2 Bz Bss L%LJ\

DN 1 2
Cart. 2 DN
cm2s I B0 BP0 2 D 135 s Biss B2 Ei#‘jb
D
C——=

Robinet & boisseau sphérique & encastrer avec poignée et rosace @70 SERIE T10
Valvula de esfera para empotrar con maneta y plafon @70 SERIE T10

DN 3/8" 12" | 3/4" 1 DN 3/8" WNl/2" W3/4” 1

Grms. 440 520 765 1010 (@@
€ 17,85 18,48 23,44 31,14 A 70 70 70 70

Box B 81 83 89 93 i
cm26s [0 QIO IO 8 L =
o C 50 B2 Bz Bes o on
ar . 1/2 DN5
cm2ss IEC Y0 0 S2 D 25 e Bas B2 %E
D
C—=

Robinet a boisseau sphérique a encastrer avec déviateur et rosace @100 SERIE T10
Valvula de esfera para empotrar con mando y plafon @100 SERIE T10

oN e B B B DN 38" | 12" 34" | 1"
Grms. 420 500 740 990
€ 2046 21,82 2608 3206 I B B B
E
Bpx 10 10 10 8 B 79 82 88 92
Cim 27 L
o C 50 W62 Bz Pas =
ar. DN i |ICHTNN5
cm2z7 0 0 PI0 @S2 D s s Biss B2 — il —
D
C—=

Robinet & boisseau sphérique a encastrer avec déviateur et rosace @70 SERIE T10
Valvula de esfera para empotrar con mando y plafén @70 SERIE T10

A

DN 3/8" | 1/2" | 3/4" 1 DN 5/8" W1/2" mS/4" i1’

Grms. 400 480 720 970 1‘5//’
€ 19,82 21,18 2540 31,00 o B0 B Bo

A E
Box B o B2 P B i
cox o B0 o B0 s |
o C 50 ez s Pee o g —
art. 72 DN,
cm2s IEC B0 BP0 2 D 135 s Biss B - =
D
C——=
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Valvula de esfera escuadra de paso total SERIE T10
FEMELLE/FEMELLE FEMELLE/MALE

Robinet a boisseau sphérique équerre a passage intégral SERIE T10 Cim 230
a0

HEMBRA/HEMBRA HEMBRA/MACHO
DN 1/2"x1/2" 3/4"x3/4" 1"x1"

€ Cim229 9,18 14,65 20,34

Box Cim 229-230 30 18 10

Cart. Cim 229-230 120 72 40

€ Cim230 9,74 15,49 21,66

Robinet & boisseau sphérique équerre a passage intégral SERIE T10
Valvula de esfera escuadra de paso total SERIE T10

MALE/FEMELLE MALE/MALE
MACHO/HEMBRA MACHO/MACHO
DN 1/2"x1/2" 3/4"x3/4" 1"x1"

€ Cim231 10,29 16,33 22,85

Box Cim 231-232 30 18 10

Cart. Cim 231-232 120 72 40

€ (Cim232 10,95 18,00 25,24

Robinet a boisseau sphérique équerre a passage intégral SERIE T10
Valvula de esfera escuadra de paso total SERIE T10

FEMELLE/FEMELLE FEMELLE/MALE
HEMBRA/HEMBRA HEMBRA/MACHO
DN 1/2"x1/2" 3/4"x3/4" 1"x1"

€ (im2290T 9,90 15,40 21,30

Box 229 0T-230 OT 30 18 10

Cart. 229 0T-230 OT 120 72 40

€ (Cm2300T 10,45 16,24 22,60

Robinet & boisseau sphérique équerre a passage intégral SERIE T10

Valvula de esfera escuadra de paso total SERIE T10
MALE/FEMELLE MALE/MALE

MACHO/HEMBRA MACHO/MACHO

DN 1/2"x1/2" 3/4"x3/4" 1"x1"

€ Cm2310T 11,00 17,08 23,80

Box 2310T-232 0T 30 18 10

Cart. 231 0T-232 OT 120 72 40

€ Cim2320T 11,66 18,74 26,18

Cim 229 Cim 230 Cim 231 Cim 232

A1

DN |Gmns.@fA BB BC BD ED1 RE [Grms. WA BB RC BD ED1 BE [Gms. WA BB BC BD §D1 BE |Gms.[FA BB RC BD RD1 BE

fli2"x1/2" [[265 W70 W53 WSS W16 17 B31 [1285 R70 W53 WSS W16 W17 B85 [1265 W70 W53 Bs5 WIS 16 B31 [285 W70 53 B85 W5 §S.S B85
A 3/4°x3/4" 1545 ' 85 (65 39 18 ' 18 37 |565 8 65 39 18 18 48 |505 85 65 42 18 185 37 |565 85 65 42 18 18 @ 48

(I"x1" |7755 8> W69 W47 W22 W22 WA4 [780 WS> W69 W47 W21 W22 W52 |755 8> W69 W49 B9 B9 W44 [780 @8> W69 W49 W21 20,5 B53

]f‘f ) i Cim 229 OT Cim 230 OT Cim 231 0T Cim 232 0T
=D IE‘D*N DN |Gms. A B C D DI E |[Gm. A B C D D1 E|[Gm. A B C D D1 E|[em. A B C D D1 E
L 0828 | \[:£ i
* : < 1/2'x1/2" [295 70 53 35 16 17 31315 70 53 35 16 17 385[205 70 53 35 16 17 31315 70 53 35 15 155 385
o oo - |
f 3/4"x3/4" 1600 90 (65 39 18 18 137|620 90 65 39 18 18 48 |545 90 (65 42 18 18 37620 90 65 42 18 18 48

(I"x1" 1810 OO0 W69 W47 W22 W22 WA4 [1835 MO0 W69 W47 W21 W22 W52 |1755 90 W69 W49 {9 {9 W44 [1835 M90 W69 W49 W21 20,5 @53
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(] ,
Clm 234 Robinet a boisseau sphérique équerre a passage intégral SERIE T12
Valvula de esfera escuadra de paso total SERIE T12
FEMELLE/FEMELLE FEMELLE/MALE

HEMBRA/HEMBRA HEMBRA/MACHO
DN 1/2"x1/2" 3/4"x3/4" 1"x1"

€ (Cim234 8,50 12,46 17,31

Box Cim 234-235 35 18 10

Cart. Cim 234-235 140 72 40

€ Cim235 8,80 13,24 18,42

Robinet a boisseau sphérique équerre a passage intégral SERIE T12
Valvula de esfera escuadra de paso total SERIE T12

MALE/FEMELLE MALE/MALE
MACHO/HEMBRA MACHO/MACHO
DN 1/2"x1/2" 3/4"x3/4" 1"x1"

€ (Cim236 8,70 13,93 19,48

Box Cim 236-237 35 18 10

Cart. Cim 236-237 140 72 40

€ (Cim237 9,25 15,30 21,46

Robinet & boisseau sphérique équerre a passage intégral SERIE T12
Valvula de esfera escuadra de paso total SERIE T12

FEMELLE/RACCORD MALE/RACCORD
HEMBRA/RACOR MACHO/RACOR
DN 1/2"x1/2" 3/4"x3/4" 1"x1"

€ (im238 11,65 17,05 24,33

Box Cim 238-239 20 20 12

Cart. Cim 238-239 80 80 48

€ (Cim239 12,12 17,84 25,44

Robinet & boisseau sphérique équerre a passage intégral SERIE T12
Vélvula de esfera escuadra de paso total SERIE T12

FEMELLE/BI-CONE MALE/BI-CONE
HEMBRA/BICONO MACHO/BICONO
DN 1/2"x15 3/4"x22 1"x28

€ (Cim245 9,46 14,50 19,68

Box Cim 245-249 25 18 10

Cart. Cim 245-249 100 72 40

€ Cim249 10,50 16,55 22,72

Cim 234 Cim 235 Cim 236 Cim 237

DN |Gms. WA BB RC BD ED1 RE [Grms. WA BB WC BD ED1 BE [Gms. WA BB RC BD §D1 BE |Gms. A BB RC BD RD1 BE

[li2%x1/2" 1235 W50 W52 W35 W17 W16 §80,5 (245 @50 W52 W35 W17 |16 88,5 [210 @50 W52 @S5 R2,5 15 @26 (230 @50 52 W35 W17 W5 @S9

3/4"x3/4"1390 70 56 45 185 20 34 390 70 56 (45 [ 18 [ 20 [ 42 |390 |70 [ 56 42 [ 19 (17 |34 ]390 70 56 42 18 |17 |42

x1" [1535 W70 B60 W51 B21 B21 W41 [520 @70 W60 W51 W21 B21 W48 [535 W70 R60 W48 B21 W18 Wa41 [520 W70 W60 W43 W21 W18 W49

Cim 238 Cim 239 Cim 245 Cim 249

DN |Gms.FA BB BC BD ED1 BE [erms.fA BB BC BD ED1 BE [6rms. WA BB BC BD BD1 BE [Gms.FA BB BC BD BD1 BE

2% 1/2" 11300 W50 W52 W35 10 {6 PBAS[285 W50 52 @35 RO RS BAS |- = B B B B B |- B B B B B B

—
-
Moo
Al o |

o ‘f‘L - fj‘\‘ Bla=x3/4" 11490 70 W56 W45 W12 20 W61 490 Ri0 B56 B2 RS BI7 B2 - = = B B B B - B B B B B B
* = 7:‘E4_ Bx1" [1670 70 W60 BOS W14 R21 RO 670 R0 R0 W75 A RIS RO IF- = = - B B B - B B B B B B
22x15 - = F FE B B B |- F B BB B B [2580 §52 35 B21 l6 @8 (240 @s0 @52 @5 21 @is gBs

B2 '- = B B B B B - F B B B B B 4300 p56 pd5 B23 B20 43 [430 @i0 6 R42 W23 mil7 43
28 - = B B B B B I-F FE B F B B 55 R0 g0 505825 B2 @75 535 g0 R0 Eis §25 B8 @5
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cim 511 CRNL

Robinet & boiss. sphér. avec rallonge d'isolation en laiton sans plomb "CR" SERIE T11 CRNL
Valvula de esfera tipo prolongada - aleacion sin plomo "CR" SERIE T11 CRNL

Cim 512 CRNL

FEMELLE/FEMELLE HEMBRA/HEMBRA
DN 172" 3/4" i 11/4" 11/2" 2"

€ Cm511CRNL 13,15 16,40 24,62 32,55 49,46 73,02
Box 20 15 10 8 4 2

Cart. 80 60 40 32 16 8

€ Cm512CRNL 13,15 16,40 24,62 32,55 49,46 73,02

Robinet & boiss. sphér. avec rallonge d'isolation en laiton sans plomb "CR" SERIE T17 CRNL
Valvula de esfera tipo prolongada - aleacion sin plomo "CR" SERIE T17 CRNL

FEMELLE/FEMELLE HEMBRA/HEMBRA
DN 1/2" 3/4" U 11/4" 11/2" 2"

€ Cm516 CRNL 12,48 15,56 22,60 30,00 46,00 67,20
Box Cim 516 CRNL 20 15 10 8 4 2

Cart. Cim 516 CRNL 80 60 40 32 16 8

€ Cm517CRNL 12,48 15,56 22,60 30,00 46,00 67,20

Robinet & boiss. sphér. avec rallonge d'isolation en laiton sans plomb "CR" SERIE T11 CRNL
Valvula de esfera tipo prolongada - aleacion sin plomo "CR" SERIE T11 CRNL

BI-CONE/BI-CONE BICONO/BICONO
DN 15x15 = 18x18 | 22x22 = 28x28 | 35x35 = 42x42 | 54x54
€ Cimb544CRNL 16,68 21,19 22,68 29,00 47,65 73,07 96,11
Box Cim544CRNL 20 15 15 10 8 4 2
Cart. CGim 544 CRNL 80 60 60 40 32 16 8

€ Cimb545CRNL 16,68 21,19 22,68 29,00 47,65 73,07 96,11

Robinet a boiss. sphér. avec rallonge d'isolation en laiton sans plomb "CR" SERIE T16 CRNL

Valvula de esfera tipo prolongada - aleacion sin plomo "CR" SERIE T16 CRNL
AVEC REDUCTEUR DE MANCEUVRE BOITIER D’ISOLATION

CON REDUCTOR DE MANIOBRA CARCASA AISLANTE
DN 1/2" 3/4" 1 11/4" 11/2" 2"
€ Cim616 CRNL 22,48 25,56 32,60 41,00 59,10 80,30
Box Cim 616 CRNL 10 10 10 6 4 2
Cart. Cim 616 CRNL 40 40 40 24 16 8
€ (Cim728B 4,50 6,00 6,10 11,20 12,10 13,40
Gim 511 CRNL - Cim 512 CRNL - Cim 513 CRNL Cim 516 CRNL - Cim 517 CRNL Cim 616 CRNL
DN Gms. 0A 21 8 c B Bb1 |oms. PA Ba1 B Bc BD Bb1 [ams. 22 B8 Bc Bp Rb1
Ty a5 Bioo oo Bsos RBeos 17 W17 | 329 Bioo Bioo Woos W52 Bi2s Bizs |40 Beo Bios P52 Bizs Bias
3/4" 475 100 100 94 685 185 185|440 100 100 94 57 125 125|530 80 M1 57 125 125
r I 10 B20 W20 ios ez B2t P21 [ 710 W20 B0 Wioc Wsz Bs s [ 765 Be0 B2z Ber e Pis
11/a  [1005 P20 Bio B0 Bz B2s B2 [ oss Bizo B0 Bio 1 Bizs Bizs |65 Beo 7 Beos B B
1172|1670 150 150 128 1065 23 23 [1508 150 150 128 945 18 18 |1618 110 1465 945 18 18
b 2480 150 150 1355 1245 265 265 | 2180 150 150 1355 113 20 20 [2190 110 154 1135 20 20
Cim 544 CRNL - Cim 545 CRNL
DN ems. A 21 e Bc BDp BD1 Cim 728 B
15x15 | 385 100 | 100 | 100 77 | 215 | 215 Boitier d'isolation:
18x18 50 100 100 10 719 2 2 CROSS-LIN160 POLYOLEFIN (PO) Foam
B, 50100 100 104 85 B B Foam résistance au feu I1SO 3795 DIN 75200
2808 |as Bio Bio Bio Pos B B2 :
Carcasa aislante:
55 [i1%0 g0 Q0 Rt RNIG RS B CROSS-LIN160 Polyolefin (PO) Foam
242 | 1735 | 150 [150 [ 148 [1285 | 325 [325 Resistencia al fuego 1SO 3795 DIN 75200
54x54 | 2655 150 150 155 | 151 375 3715
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Robinet a boisseau sphérigue en laiton sans
plomb raccordement par sertissage résistants a la
dézincification et a la corrosion sous tension

Valvulas de esfera sin plomo con racor a presién
resistentes a la deszincificacion y corrosién bajo tensién
Si le sertissage n’est pas parfait, il y a une fuite Si la instalacion a presion no se realiza correc-

des manchons. tamente, se produciran pérdidas a través de los
manguitos.

SERTISSAGE
DU MANCHON PARFAIT

SERTISSAGE a
DU MANCHON PAS PARFAIT --




CiMm 1220 CRNL

7-_\ v —'E(',
(Ol aley

" cim1222 CRNL

, °
Robinet a boiss. sphér. raccordement par sertissage - laiton sans plomb "CR" SERIE T16
Valvula de esfera con sistema para racores press - aleacion sin plomo "CR" SERIE T16 Clm ]22] CRNL

RACCORDEMENT PAR SERTISSAGE cimpress RACORES PRESS/PRESS
DN 15x15 22x22 28x28 35x35 42x42 54x54

€  (Cim 1220 CRNL 8,20 12,18 16,30 25,00 44,15 64,80
Box Cim 1220 CRNL 20 15 10 8 4 2

Cart. Cim 1220 CRNL 80 60 40 32 16 8

€  (Cim 1221 CRNL 8,20 12,18 16,30 25,00 44,15 64,80

Box Cim 1221 CRNL 20 15 10 8 4 2

Cart. Gm 1221 GRNL | 80 60 40 32 16 8 WP® cim1222 CRNL

CiM 1220 CRNLFE

WP Cim 1222 CRNLFE

, °
Robinet a boiss. sphér. raccordement par sertissage - laiton sans plomb "CR" SERIE T16
Valvula de esfera con sistema para racores press - aleacion sin plomo "CR" SERIE T16 Clm ]22] CRNLFE

RACCORDEMENT PAR SERTISSAGE/FEMELLE dmt_s_t RACORES PRESS/HEMBRA

DN 15x1/2" | 22x3/4" = 28x1"  35x11/4" 42x11/2"  54x2"

€ 1220 CRNLFE 7,80 11,58 15,48 23,75 42,10 61,56

Box 1220 CRNLFE 30 20 15 6 4 2

Cart. 1220 CRNLFE 120 80 60 24 16 8

€ 1221 CRNLFE 7,80 11,58 15,48 23,75 42,10 61,56 i _
Box 1221 CRNLFE 30 20 15 6 4 2 B

Cart. 1221 CRNLFE 120 80 60 24 16 8 e cim 1222 CRNLFE

CiM 1220 CRNLMA

W™ Cim1222 CRNLMA

i
=

, °
Robinet a boiss. sphér. raccordement par sertissage - laiton sans plomb "CR" SERIE T16
Valvula de esfera con sistema para racores press - aleacion sin plomo "CR" SERIE T16 Clm ]22] CRNLMA

RACCORDEMENT PAR SERTISSAGE/MALE del'iS..t RACORES PRESS/MACHO
DN 15x1/2" = 22x3/4" 28x1" | 35x1 1/4" 42x11/2" @ 54x2"

€ 1220 CRNLMA 7,92 11,75 15,72 24,10 42,83 62,80
Box 1220 CRNLMA 30 20 5 6 4 2

Cart. 1220 CRNLMA 120 80 60 24 16 8

€ 1221 CRNLMA 7,92 11,75 15,72 24,10 42,83 62,80

Box 1221 CRNLMA 30 20 15 6 4 2

Cart. 1221 CRNLMA 120 80 60 24 16 8 i cim1222 CRNLMA

Cim1224 CRNL

, °
Robinet a boiss. sphér. avec rallonge d'isolation raccordement par sertissage - laiton sans plomb "CR" SERIE T17
Valvula de esfera tipo prolongada con sistema para racores press - aleacion sin plomo "CR" SERIE T17 CI m ]226 CRNL

RACCORDEMENT PAR SERTISSAGE 1 RACORES PRESS/PRESS
DN 15x15 = 22x22 = 28x28 | 35x35 | 42x42 54x54
€ (Cm1224CRNL 20,15 24,42 25,48 36,50 65,90 91,24
Box Cim 1224 CRNL 30 20 15 6 4 2
Cart. Cim 1224 CRNL 120 80 60 24 16 8
€ (m1226 CRNL 20,15 24,42 25,48 36,50 65,90 91,24
Box Cim 1226 CRNL 30 20 115 6 4 2
Cart. Gim 1226 CRNL | 120 80 60 24 16 8
Cim 1220 CRNL - 1221 CRNL - 1222 CRNL Cim 1224 CRNL - 1226 CRNL
DN [Grms. AA2 A1 BA BA2 C D Prof |Gms. AA2 Al BA BA2 C D E F Pof
Bt | 191 90 55 47 |50 | 78 2 MV |35 (100 - |91 (100 8 | 2 |45 |19 MV A
a3 0 5 %2 5 91 5 MV|[4d 100 - (% 14 % B 50 19 MV
28485 (110 75 (56 63 (9 2 MN|78 10 - (106 120 105 27 (50 A NN f o !
35| 718 [10 075 65 72 (07 7 mv ] Tra0 [ - [0 [ s el [0 [ ww T e J
a2 1171 7150 (o5 et (& (132 32 (M [1570 50 | - (128 (148 (143 2 55 | % | M b e P
il 50 05 8 & 1 2 v [0 150 - 18 M W RN 5 % ov HH-EHH o on
S04[1660 150 105 88 9 155 33 M |284 150 - 13 155 163 33 55 26 M R N f
sosa[ 1748 7150 105 88 90 163 37 V [238 150 - 136 (155 171 37 5 % V c
Cim 1220 CRNLFE - 1221 CRNLFE - 1222 CRNLFE Cim 1220 CRNLMA - 1221 CRNLMA - 1222 CRNLMA

DN |Grms. A/JA2 B/A B/A2 C D DI CHl Prof. |Grms. AAZ B/A B/A2 C D D1 (CHl Prof.
2182 B0 47 50 62 2 B3 B> EMIV [R200 90 47 S0 S B2 17 4 MV

G 11294 Y0 52 B34 B0 25 I3 31 EMIV [R307 90 52 B4 Y 25 RIS 2T MV

2" 11465 JNI10 W56 JN63 MNS1 W27 W14 S8 EMIV [E507 R0 JRS6 63 S5 27 21 SO EMIV
Bl 1410709 M0 65 W72 S0 27 [RI7 47 BNV [R805 IO 65 W2 I0S 27 25 W47 EMiV

A1) 1157 150 © 81 82 BI09 W32 B8 BS54 M | 1132 150 BE81 W82 W15 32 6 50 M
Rl 12'01157 W50 81 62 W10 W32 18 WS4 BBV | 1152 150 Ee81 82 W25 W32 6 50 BV
Bax2" 1 1656 JRI50 W88 RGO B30 W33 BR20 E66 ERM | 1769 BNIS0 ERE8 ERO0 147 33 B30 65 M
Bax2" 1 1698 IRI50 W88 W90 W34 B37 20 66 BV 11811 IS0 ERE8 BRO0 W51 W37 B30 65 BV
@ value| (] ®
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Robinet a boiss. sphér. raccordement par sertissage - laiton sans plomb "CR" SERIE T16

Valvula de esfera con sistema para racores press - aleacion sin plomo "CR" SERIE T16
RACC. PAR SERTISSAGE - @ TUYAU EN CUIVRE U.S.A. cimpress RACORES PRESS/PRESS - @ TUBO DE COBRE EE.UU.

DN 1/2" 3/4" iy 11/4" = 11/2" 2" 21/2" B 4"

€  (m1220.1CRNL 8,20 12,12 16,30 25,00 44,15 64,80 142,00 210,00 320,00

Box Cim 1220.1 CRNL 20 15 10 8 4 2 2 1 1

Cart. Cim 1220.1 CRNL 80 60 40 32 16 8 4 2 2

Robinet a boiss. sphér. raccordement par sertissage - laiton sans plomb "CR" SERIE T16
Valvula de esfera con sistema para racores press - aleacion sin plomo "CR" SERIE T16

RACC. PAR SERTISSAGE/FEMELLE - @ TUYAU EN CUIVRE U.S.A. dm‘;_‘_" RACORES PRESS/HEMBRA — @ TUBO DE COBRE EE.UU.

DN 1/2" 3/4" I 11/4" W1/2" 2 21/2" B 4"

€ (m120.1RNLFE 7,80 11,58 15,48 23,75 42,10 61,56 140,00 206,00 314,00

Box  Cim 1220.1 CRNLFE 20 15 10 8 4 2 2 1 1

Cart. Cim 1220.1 CRNLFE 80 60 40 B2 16 8 4 P 2

Robinet & boiss. sphér. raccordement par sertissage - laiton sans plomb "CR" SERIE T16
Valvula de esfera con sistema para racores press - aleacion sin plomo "CR" SERIE T16

RACC. PAR SERTISSAGE/MALE - @ TUYAU EN CUIVRE U.S.A. dm‘.’..‘

DN 1/2" 3/4" I 11/4" = 11/2" 2" 21/2" B 4"

RACORES PRESS/MACHO - @ TUBO DE COBRE EE.UU.

€ (m1220.1RNLMA 7,92 11,75 15,72 24,10 42,83 62,80 141,00 208,00 317,00

Box (Cim1220.1 CRNLMA| 20 5 10 8 4 2 2 1 1

Cart. Cim1220.1CRNLMA 80 60 40 B2 16 8 4 2 2

Robinet & boiss. sphér. raccordement par sertissage - laiton sans plomb "CR" SERIE T16

Valvula de esfera con sistema para racores press - aleacién sin plomo "CR" SERIE T16
RACC. PAR SERTISSAGE - @ TUYAU EN CUIVRE U.S.A. cimpress RACORES PRESS/PRESS - @ TUBO DE COBRE EE.UU.

DN 1/2" 3/4" e 11/4" W1/2" 74e 21/2" B 4"

€ (m1241CRNL 20,15 24,42 25,48 36,50 65,90 91,24 - - -

Box Cim12241CRNL = 20 15 10 8 4 2 L L L
Cart. Cim1224.1 CRNL 80 60 40 32 16 8 - - -
Cim 1220.1 CRNL Cim 1220.1 CRNLFE
DN | DN1 Grms.. A B C D CH Prof. | DN1 Grms. A B C D D1 BCH RCH1 [Prof.
5 (12 182 |90 |43 60 2 |24 [V [ 8| % 43 602 125 % 5 |\
2 |34 29 | % (518170 | 5 |31 |V |34 29| % 51870 | 5 125031 |3 |V
2 | 1 45 | 110 [562 1805 | 27 | 38 |V | 1 465 | 110 | 562 (805 | 27 | 14 | 38 |38 |V
3 (104" 709 | 110 1652 | %04 | 27 | 47 |V |10 709 |10 652 (904 | 2 | 17 |41 |4 |V
R 112" 1157 | 150 808 1085 32 58 |V |112' 1157 | 150 808 1085 32 | 18 | 58 54V
S | 2° 1698 | 150 1882 1335 37 | 71 | V | 2* 169 | 150 | 882 133537 | 20 | 71 | 66 | V
. §0 [212° 3710 | 240 1213|2005 55 | 8 | C |212' 335 | 240 1213 1835 %5 | B | & | & | C
70| 3 5000 240 1303214 55 9% | C | 3 4850 240 1303 180 % | 5 | % %  C
9 | 4" 780 240 1453241 60 123 | C | 4 7260 240 1453 28 60 29 1B 1B C
N Gim 1224.1 CRNL Cim 1220.1 CRNLMA
DN |Grms. A | B | C | D | E | F |Prof.[DN1 Gms | A | B | C | D | DI | CH | CHl |Prof.
= 15 |35 | 100 905 (842 | 22 | 45 | 19 |V |12 182 | 90 473 61| 2 |25 % | B |V
! . 2 [ 494 100 | % (98225 |45 |19 |V |34 29 | % 518 70 | 5 12531 |3 |V
¢ B T8 [7385 120 (106 10520 27 50 (205 V | ©* 45 [ 110 52 805 2 | 14 3B |38V
‘ e J 35 (o715 120 |10 (1371 27 | 50 (205 |V |10 709 |10 (652 904 | 2 |7 |4 |4 |V
| I 0 (1570 150 128 25 3 55 | 26 |V |12 157 150 808 1085 32 18 58 54V
B ] - ¢ oN 5 2368 | 150 11355 17121 37 | 55 | 2 | V | 2" (1698 | 150 | 882 133537 | 20 | 71 | 66 | V
o= O =1 - IEEEEERERERREGBE R B B E R
o Lo - IEEEEEEEEERBREDE B B B R
n - EEEE N e e B B s s B
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Robinets a boisseau sphérique cimpress’ Valvulas de esfera

SERIE: les robinets & boisseau sphérique ¢impress sont a passage
intégral.

UTILISATIONS: ils peuvent étre employés dans les systémes de rac-
cordement par sertissage a froid sur les tubes en acier inoxydable et
en cuivre et sur les tubes galvanisés, dans les réseaux sanitaires des
installations de chauffage et de refroidissement et dans les réseaux
distribution eau potable.

RACCORDEMENT: les profils des robinets ¢impress de 15 a 35 mm
sont égaux et aptes pour raccordement par sertissage avec profils
"M" ou "V". Pour les robinets de 42mm et 54mm les profils "M"et
"V" sont différents. Pour les commandes de ces dimensions de 42 mm
et 54 mm, il est nécessaire d'indiquer le type de profil souhaité.

DIAGRAMME PRESSION/TEMPERATURE
DIAGRAMA DE PRESION/TEMPERATURA

TrA
68 104 140 176 212 248 284 320 356

32
-III -_IIIIII
o eas 1]

24

P [Ibf/in’]

ESSAI D’ETANCHEITE: 100% des robinets fabriqués sont essayés soit en
position ouverte, soit en position fermée par essai pneumatique a 7 bar
avec un systéeme informatisé.

SPHERES: elles sont & passage total type linéaire et solide pour éviter
pertes de charge et turbulences. Surface spéculaire, diamantée et chro-
mée.

TIGE: antidéflagrante

BAGUE D’ETANCHEITE: |'étanchéité sur le tube est obtenue par sertis-
sage du manchon par la bague d’étanchéité O-ring en EPDM noir sili-
coné. La bague d’étanchéité des robinets " est brevetée, elle a
un profil lenticulaire qui adhére parfaitement a la chambre toroidale. Si
le sertissage n’est pas parfait, il y a une fuite des manchons.

Les robinets eimpress ont les avantages suivants:

- O-ring avec profil lenticulaire et 20% de plus de surface d'étanchéité;
- Réduction du risque d’endommagement sur la bague d’étanchéité;

- Facilité de raccordement du tube.

SECURITE: les robinets €ifnpress ne nécessitent pas de soudure ou de
brasage. En conséquence, aucun risque d'incendie ou de dégats.

PRUEBAS DE ESTANQUEIDAD: 100% de las véalvulas se someten a ensa-
yos en posicion tanto abierta como cerrada, realizando ensayos neuma-
ticos a 7 bares con sistema computarizado.

ESFERAS: paso total tipo lineal sin pérdidas de carga ni turbulencias.
Superficie especular, diamantada y cromada.

EJE: antiestallido

ANILLO DE ESTANQUEIDAD: la estanqueidad del tubo se obtiene

presionando el manguito por medio del anillo de estanqueidad O-

ring de EPDM negro siliconado. El anillo de estanqueidad de las val-

vulas 28§ esta patentado, tiene un perfil lenticular que se ad-

hiere perfectamente a la cdmara toroidal. Si por error no se presiona

correctamente, se producird una pérdida a través de los manguitos.

Las principales ventajas de las valvulas son las siguientes:

- el O-ring con perfil lenticular tiene una superficie de estanqueidad un
20% mayor que el de secciéon redonda;

- Disminucion considerable del riesgo de que se dafie el anillo de estan-
queidad;

- Fécil insercién del tubo.

SEGURIDAD: Las valvulas cimgress no requieren ningun tipo de sol-
dadura o abrasamiento por lo que se elimina todo riesgo de incendio.

Couper le tube a angle droit.
Cortar el tubo en angulo recto.

Introduire a fond le tube dans le robinet
et marquer la profondeur de cet emboite-
ment.

Introducir el tubo en la valvula y empujar

hasta

ensamblaje.

Exercer la pression requise sur le manchon.
Presionar el manguito.

SERIE: las valvulas €lmpress son de paso total.

APLICACIONES: se pueden utilizar para los sistemas de racores a
presion en frio con tubos de acero inoxidable y de cobre o con tu-
bos galvanizados, en las instalaciones higiénico-sanitarias de cale-
faccion o acondicionamiento, asi como en las redes de distribucién
de agua potable.

RACORES: los perfiles de las valvulas de 15 a 35 mm son
iguales y aptos para presién tanto con perfil “M” o “V". En las valvulas
de 42 mm y 54 mm los perfiles “M” y “V" son diferentes. En los pedi-
dos de las medidas 42 mm y 55 mm se debe indicar el tipo de perfile
que se desea.

DIAGRAMME PERTES DE CHARGE
DIAGRAMA DE PERDIDAS DE CARGA

Ap
s [E5]
15 | 10000 DN 15 20 25 32 40 50
7 F
/ yARRHY
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A
/ / // /
> Voo v,
o ‘éy & §i 5 s
1,5 | 1000 L7 R A
7 7/
/ / 7
/ /
AR i /
// 7
0,15 | 100 /
10 100 1000 10000
Q wmin

Ebarber intérieurement et extérieurement
I'extrémité du tube
Eliminar las rebabas en el interior y en el

exterior del tubo. graisser.

Controlar que el O-ring de estanqueidad
esté colocado correctamente. No es nece-

sario lubricar.

"H‘ ,'*..-.

S

Equiper la sertisseuse avec les machoires
appropriées.

Regular la mordaza. le repére du point d’emboitement (4).
el tope marcando la profundidad del
duccién sea correcta (4).

Le sertissage a froid assure une liaison so-
lide et durable.

La union a presién garantiza una conexion
duradera.
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cifiberio made i Italy

110

Veérifier que les O-rings d'étanchéité soient
correctement positionnés dans leur siége.
Il n'est pas nécessaire de les huiler, ni les

Placer le contour de la machoire de la sertis-
seuse autour du manchon en vérifiant bien

Colocar la mordaza en torno al manguito
controlando que la profundidad de intro-

Si le sertissage n'est pas parfait, il y a une
fuite des manchons.
Si por error no se ha presionado correcta-
mente, se producird una pérdida por el
manguito.



€im1220 CRNL

CWs111
Pb

0,2%MAX

&
Water Regulations Advisory Scheme

This certifies that

Cim1220.1 CRNL CAY.UrT. GiACOMO CIvBERIO SPA

© AON NO LEAD has had the undermentioned product examined, lested
£ Cim PRESS valve and found, when correctly installed, to comply with
E “e the requirements of the United Kingdom Water Supply
o

VOFF  250Rated ’_SWT“‘Ed . (Water Fittings) Regulations/Scottish Water Byelaws,

CIM 1220M & CIM 1220V RANGES OF SPHERICAL VALVES (15MM - 54MM)

DN @ tuyau cuivre européen DN @ tuyau cuivre U.S.A.

Thiv certificaie by i i fdemes vilid WRAS Approval, Confirmution
@ tubo de cobre europeo @ tubo de cobre EE.UU. e i o el i i

1/2" mm 15 1/2" mm 15,875 The product so mentioned will be listed in the
Water Fittings and Materials Directory
3/4" mm 22 3/4" mm 22,225 e SRR el
31 OCTOBER 2017
1" mm 28 1" mm 28,575 B
1210316
11/4" mm 35 11/4" mm 34,925 - Cenuiate .
11/2" mm 42 11/72" mm 41,275
2" mm 54 2" mm 53,975
21/2" mm 76,1 21/2" mm 66,675
3" mm 88,9 3" mm 79,375
4" mm 108 4" mm 104,775

— . \ . Ty b %

IQP O ! Mod. 7.506/8 Rev. 02 (] REFERTO ANALITICO 1

] [v; NALRC fud A Mad. 7506 Rev. 02
"' Y U V;) o RENERTL AN [ Al STRESS CORROSION CRACKING TEST

TEST DI DEZINCIFICAZIONE USING AMMONLA
Pag 1 dil

Fag il
DEZINCIFICATION RESISTANCE OF BRASS AMMONIA TEST FOR STRESS CORROSION RESISTANCE
Ref. n. 21/12/adz OF COPPER ALLOY
Date: 3tnonz
i 2 — Ref n* 2312/at
Laboratory: RUVECOLAB - La Tecnogalvano S.r.l. = z e
Samples identification: Laboratory: RUVECOLAB - La Tecnogalvano S.r.l. r
Cim 1220CRNL-3/4" — 21/12/adz-A valve 3" in brass Samples identification:
L - Cim 1220CRNL-1/2" — 23M12/at-A valve %"

Manufacturer: CIMBERIO SPA - 28017 San MEDI?Z:ICI D’upanl!u (NG)
$::lmmn:::¢;d: 3:??5%'9?0%;39_Dﬁgglfz&:‘:ﬁlﬁ;ﬁﬁ:w (rﬁs?:lanne of Manufacturer: CIMBERIOQ SPA - 28017 San Maurizio D'opaglio (NO)
Tested piece: :t':s:ewcn of the sample with an expased surface of Customer: CIMBERIO SPA - 28017 San Maurizio D'opaglio (NO)

- 2 i

13;:_'“ YK WK VSt o R Somac Bocken o Test method: Ammaonia test for stress corrosion resistance IS0 8957
Test conditions:

" ; . Test conditions:
: ?::ﬂtnn 'y:r:-tum' ?:tgir?hionda Eaelinnde = Solution typs: 107 g /| of ammonium chloride in deionized water, from 30% to
& B ;::Em' " 24 hours £0.5 50% of sodium hydroxide for pH adjustment
G : ' « pHof the solution: 10,0£0,1 (at22°C £ 1)
Compliance with fard:  The tested piece Cim 1220CRNL-3/4" (21/12/adz-A) + Testtemperature: 22°C+1
Table of measure: e At Total duration of the test: 48 hours (reguired by the customer; time standard of test 24 hours)
m point Value (in pm) nification Limit value (in pm) Anomalies found during test: nathing
i 2 1 o

L§I11:m:?ug;ac.f;'.r}m xug?fjs " o i Compliance with standard:  All the samples comply with 150 6357.
*See UNI EN 12420:2000 After viewing the samples under a i pe and
Viewing under a microscope all the sample’s available surface, there isn't any penstration point of electron microscopy there isn't any cracks at the
cooper(ll) chioride (see phota). structural level.

S0 S

PNACF 01 127980083 mmum-nﬁm.mwmm-mucmm-\
Wia Sahvg Okcouisio, W8 - 20076 Berzonng. mm,ndy

T +30 [XA20 D0G02Y - Fax +39 002D J7408 - E-mail abecnagahano §

‘woarei |atecnogaivanc it
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Cim 206 - 206/12 - 206/14

0 Capuchon blocable en position “ouvert/fermé” - @ Possibilité d'installation du capuchon de sécurité avec commande a clé cim 953B - 955B
Posibilidad de instalar el capuchon de seguridad con mando a llave cim 953B - 955B

DN 1/4" 3/8" 172" 3/4" i 11/ 112" 2

Cim 206 Grms. 255 260 410 660 880 1325 1725 2990

B 67 67 71 79 83 94 100 106,5

c 47 50 64 74 88 100,5 105,5 130

20X2 - D 12,5 13,5 17 185 2 24 23 28,5

Cim206/12  Grms. - - 300 425 660 965 1360 2055

B - - 70 74 78 86 99 106,5

B c - - 61 68 82 92 106 125

J i D - - 17 18,5 21 22,5 23 26

i I Cim206/14  Grms. - - 280 400 550 835 1165 1655
CIMVALVE| DN —!

R, i B - - 70 74 78 86 99 106,5

] -
. - c - - 52 57 68 81 95,5 112
— D = —! D |~
C D - - (2.5 2.5 14 i7.5 18 20

cim 207 - 207/12 - 20714

0 Capuchon blocable en position “ouvert/fermé” - @ Possibilité d'installation du capuchon de sécurité avec commande a clé cim 953B - 955B
Posibilidad de instalar el capuchon de seguridad con mando a llave cim 953B - 955B

DN 1/4" 3/8" 172" 3/4" E 11/4" 112" p=

Cim 207 Grms. 260 270 410 680 885 1405 1785 2930

B 67 67 71 79 83 9% 100 106,5

C 55,5 57 72 85 9% 111,5 120 144

D 12,5 13,5 17 18,5 22 24 23 29

D1 12,5 12,5 15,5 18 20,5 21,5 25 28

Cim207/12  Grms. 2 2 285 410 610 915 1225 1915

B 3 3 70 74 78 86 99 106,5

C - - 60 69 79,5 92 106 124

B D = = 17 18,5 21 22,5 23 26,5

J D1 = = 15,5 18 18,5 22 23 26

I = I Cim207/14  Grms. 2 = 280 400 550 850 1150 1740
DN e NI DN - B L L 70 74 78 86 99 106,5
* =il ™ * C = = 56 63 73 86 100 118
_ D-; e D = = 12,5 12,5 14 17,5 18 20

C D1 = = 15,5 18 18,5 22 23 26

cim 208 - 208/12 - 208/14

O Capuchon blocable en position “ouvert/fermé” - @ Possibilité d'installation du capuchon de sécurité avec commande a clé cim 953B - 955B
Posibilidad de instalar el capuchén de seguridad con mando a llave cim 953B - 955B

DN 114" 3/8" 12" 3/4" i 11/4" 11/2" 2"
Cim 208 Grms. 265 275 400 705 900 1460 1860 3020
B 67 67 71 79 83 94 100 106,5
c 64 64 80 9% 105 122,5 134 158
20X2
D 12,5 12,5 15,5 18 20,5 21,5 25 28
D1 12,5 2,5 15,5 18 205 21,5 25 28
B Gm208M12  Grms. - - 295 415 600 965 1190 1885
Cim 208/14
ﬂ:( B E E 70 74 78 86 99 106,5
] |
CIMVALVE DN c 5 - 69 77 87 103 116 139
YR | f
D - - 17 18 21 25 26 27,5
— D —— D1
c D1 - - 5.5 18 18,5 2 23 26
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Robinet a boisseau sphérique SERIE T10 avec capuchon 20x20 blocable en position “ouvert/fermé”
Valvulas de esfera SERIE T10 con cuadradillo 20x20 bloqueable en posiciéon “abierto/cerrado”

DN 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2"
€  (Cim 206 7,65 7,72 11,00 16,15 21,20 32,65 42,40 70,22
Box Cim 206 50 50 30 20 15 10 6 3
€  Cim 207 7,88 8,10 11,26 17,06 21,88 34,06 44,10 72,18
Box Cim 207 50 50 30 20 15 10 6 3
€ (Cim 208 8,10 8,44 11,48 17,96 22,62 35,74 46,52 73,65
Box Cim 208 50 50 30 20 15 10 6 3

Cim206/12 cim207/12 cim208/12

Robinet a boisseau sphérique SERIE T12 avec capuchon 20x20 blocable en position “ouvert/fermé”
Valvulas de esfera SERIE T12 con cuadradillo 20x20 bloqueable en posicion “abierto/cerrado”

DN 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2"
€  Cim 206/12 = = 8,44 11,38 16,41 24,35 35,84 53,90
Box Cim 206/12 = = 40 30 20 12 7 4
€  Cim 207/12 = = 8,50 11,52 16,50 24,50 36,24 54,40
Box Cim 207/12 - - 40 25 20 12 7 4
€  Cim 208/12 - - 8,70 11,82 16,82 24,86 36,90 55,00
Box Cim 208/12 = = 40 30 20 12 7 4

cim206/14 cim208/14

Robinet a boisseau sphérique SERIE T14 avec capuchon 20x20 blocable en position “ouvert/fermé
Valvulas de esfera SERIE T14 con cuadradillo 20x20 bloqueable en posicién “abierto/cerrado”

"

DN 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 25
€  Cim 206/14 = = 7,78 10,26 13,70 20,78 32,30 46,00
Box Cim 206/14 = = 40 25 20 12 8 5
€ (Cim207/14 = = 7,96 10,86 14,46 21,96 32,90 46,66
Box Cim 207/14 = = 40 25 20 12 8 5
€  (Cim 208/14 - - 8,70 11,82 16,82 24,86 36,90 55,00
Box Cim 208/14 = = 40 25 20 12 8 5
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Conditions générales de vente / Condiciones generales de venta

Nos ventes sont exécutées exclusivement aux conditions qui suivent ci-dessous, de Realizamos todas nuestras ventas exclusivamente conforme a las “condiciones” que
facon que toutes commandes acceptées par nous sont livrées a ces conditions, par se indican a continuacién, por lo que todos los pedidos que aceptamos se tramitan
dérogation a n’'importe quelle norme, sauf différent accord écrit et signé par nous. conforme a dichas condiciones, con independencia de cuanto se establezca en cual-

quier otra norma, salvo acuerdo escrito y firmado por nuestra parte.

1. Les commandes ou les engagements prises par nos agents sont valables seule- 1.
ment aprés notre acceptation ou confirmation.

2. Les données, les articles, les prix, les caractéristiques indiqués dans nos catalo- 2.
gues, tarifs, tableaux, lettres, etc. sont seulement indicatifs; ils peuvent étre chan-
gés sans aucun préavis, et ont une valeur qui nous engage seulement en cas de
notre acceptation ou confirmation par écrit.

3. N'importe quel plan ou documentation technique concernant nos articles, méme 3.
si envoyé au client, demeure de notre propriété exclusive, et il ne peut pas étre
utilisé par le client, ou copié, reproduit, transmis ou communiqué a des tiers sans
notre autorisation précédente par écrit.

4. L'emballage est a la charge du commettant et c’est facturé au client au prix cod- 4.
tant. On n’accepte pas emballage de retour.

5. Nos marchandises voyagent aux risques et périls du destinataire car, elles sont 5.
considérées comme vendues chez notre établissement, sauf indication écrite
contraire. En conséquence, elles ne sont pas assurées par nous pendant le trans-
port, sauf demande écrite présentée par le client, qui en soutien le colt relatif.

6. En cas d' avarie, comme nos emballages sont exécutés selon les régles de I'art, 6.
les réserves et les demandes de dédommagement doivent étre présentées aux
transporteurs.

7. Notre garantie est limitée au remplacement de la piece défectueuse, qui doit 7.

nous étre retournée, et par conséquent, elle exclut tout frais, dommages, intéréts
ou indemnisations supplémentaires. Dans tout les cas, les composants de notre
production reconnus par nous comme défectueux, seront simplement remplacés,
a condition que le client présente la réclamation dans le délai maximum établi par
la normative en cours. Notre responsabilité est limitée aux défauts qui arrivent
dans les conditions normales d'utilisation selon les instructions données par nous
méme (voir notre notice pour installation, emploi et entretien). Les réclamations
doivent nous parvenir dans le 8 jours de la date de réception de la marchandise.

8. Les termes de vente indiquées dans nos offres ou acceptations sont indicatifs et 8.
pas engageant. Incendies, inondations, chdmages ou autre cas de force majeure
suspendent ces termes de droit.

9. Sauf indications contraires par écrit, tous les paiements doivent étre effectués 9.

chez notre siége. Traites ou autres moyens de paiement convenus ne signifient
pas modifications ou dérogations a cette norme. En cas de paiement échelonné,
la manque d’accomplissement a I'échéance implique la déchéance du délai, I'exi-
gibilité immédiate du montant total, et la date pour le calcul des intéréts de
demeure et de la revalorisation monétaire selon les indices “Istat” du coGt de la
vie émise par la Chambre de Commerce a Novara. Les marchandises restent de
notre propriété jusqu’au paiement du montant total dd.

10. Pour n'importe quelle différend commercial sur notre vente, le contrat sera régle- 10.

menté par la loi italienne et le ressort s'y rapportant sera exclusivement du Tribu-
nal de Novara.

Los pedidos o los compromisos que asumen nuestros representantes son validos
exclusivamente una vez que han sido aceptados o confirmados por nosotros.

Los datos, las mediciones, los articulos, los precios y las caracteristicas que apare-
cen en nuestros catalogos, listas de precios, folletos, circulares, etc. tienen carac-
ter indicativo, se pueden modificar sin preaviso y solo tienen caracter vinculante
para nosotros cuando asi se indique expresamente en la aceptacién o confirma-
cion.

Todo disefio o documento técnico relativo a nuestros productos, aunque se haya
puesto a disposicion del cliente, sera siempre de nuestra exclusiva propiedad y el
cliente no podra utilizarlo, copiarlo, reproducirlo, trasmitirlo o divulgarlo a terce-
ros sin nuestra previa autorizacion por escrito.

El embalaje sera a cargo del cliente y nosotros lo facturaremos al precio de coste.
No se admite su devolucion.

Nuestros productos viajan por cuenta y riesgo del destinatario ya que se entienden
vendidos en fabrica, salvo indicacién en contrario por escrito. Por tanto, nosotros
nunca aseguramos su transporte, salvo que asi lo requiera expresamente por escri-
to el cliente, en cuyo caso los gastos correspondientes correran a su cargo.

En caso de averia, dado que nuestros productos se embalan perfectamente, sera
necesario presentar al transportista las reclamaciones y solicitudes de indemniza-
cion por dafos y perjuicios oportunas.

Nuestra garantia se limita Unica y exclusivamente a la sustitucion de la pieza, la
cual se nos debera devolver previamente. Por tanto, quedan imperativamente
excluidos gastos, danos, intereses o indemnizaciones de cualquier tipo. En todo
caso, las piezas de nuestra produccion que hayamos reconocido como defectuo-
sas se sustituiran Unicamente previa reclamacién por escrito del cliente en los
plazos legalmente establecidos. En todo caso, nuestra responsabilidad se limitara
a los defectos que se manifiesten en las condiciones de uso normales y durante un
uso correcto de nuestros productos (véase la hoja de instrucciones para el monta-
je, uso y mantenimiento). Se consideraran vélidas Unicamente las reclamaciones
que recibamos en el plazo de 8 dias desde la recepcion de la mercancia.

Los plazos de ejecucidn previstos en nuestras ofertas o confirmaciones son pura-
mente indicativos y no tienen caracter vinculante. Incendios, inundaciones, huel-
gas y otras causas de fuerza mayor suspenderan legalmente dichos plazos.

Salvo disposicidn en contrario por escrito, todos los pagos se deberan realizar en
nuestra sede. Las letras de cambio o cualesquiera otros medios de pago acorda-
dos no implican en ningln caso cambios o excepciones a esta disposicion. En caso
de pago aplazado, el incumplimiento de alguno de los plazos implicara la suspen-
sion automatica del aplazamiento y la exigibilidad inmediata del pago completo,
asi como el devengo de intereses de mora y revalorizacion monetaria conforme
al indice Istat del coste de la vida de la Cdmara de Comercio de Novara. Los pro-
ductos seran de nuestra propiedad hasta el pago completo del importe debido.

Cualquier litigio relacionado con nuestra venta se regira por la ley italiana y se
sometera exclusivamente a los tribunales de Novara.

La maison Cimberio S.p.A. se réserve le droit de modifier a tout moment et sans Cimberio S.p.A. se reserva el derecho a modificar en cualquier momento y sin preavi-
préavis, les caractéristiques techniques des articles figurant dans cette liste de prix. so las caracteristicas técnicas de los productos de este catalogo.

La riproduzione totale o parziale & severamente vietata a norma di legge. Disegni e dimensioni rappresentano gli standards di ogni articolo, classe e misura, e sono soggetti a
variazioni, senza preawviso. La riproduzione totale o parziale & severamente vietata a norma di legge.

De conformidad con la ley, queda rigurosamente prohibida la reproduccion total o parcial. Los diseiios y dimensiones representan los estandares de cada articulo, clase y medida,
y seran susceptibles de modificacion sin preaviso. De conformidad con la ley, queda estrictamente prohibida la reproduccién total o parcial.
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